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INTRODUZIONE T

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro
prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la sua qualita e
affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per

'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per
un uso sicuro dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per 'uso e in particolare
note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, a
scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la
versione digitale di queste istruzioni per 'uso
sul sito www.tenactagroup.com
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IIT.

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
assicurarsi che sia integro e completo come mostrato
nella guida illustrativa e privo di danni visibili. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio
eventuali materiali di comunicazione quali
etichette, cartellini ecc., prima dell'utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento. |
bambini non devono giocare con la
confezione. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini.

> B>

Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui e stato progettato,
ovvero come asciugacapelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme
all’'uso previsto e pertanto pericoloso.
Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica,
controllare che la tensione e la frequenza riportati sui
dati tecnici dell’apparecchio corrispondano a quelli
della rete di alimentazione disponibile. | dati tecnici
si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore se
presente (vedi guida illustrativa).
Se I'apparecchio é dotato di un selettore di tensione
elo frequenza, impostare correttamente il selettore
per adeguarsi ai parametri della rete di alimentazione.
Questo apparecchio puo funzionare automaticamente
ad una frequenza di 50 Hz 0 60 Hz.
Lapparecchio pud essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
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I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

© NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON tirare o sollevare apparecchio per il cavo di
alimentazione.

© NON esporre [Iapparecchio allumidita o
allinflusso di agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.)
o temperature estreme.

Sorvegliare I'apparecchio durante il funzionamento.
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di non utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno,
bisogna staccare la spina dopo I'uso, poiché la
prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio e spento.

Per una maggiore protezione, si consiglia
Iinstallazione diundispositivoacorrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua.
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* Questo apparecchio non deve venire a contatto con
acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di
puliziae manutenzione fare riferimento esclusivamente
all'apposito paragrafo di questo manuale.

* Questo apparecchio e da utilizzarsi solo per capelli
umani. NON utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

* O NON ostruire il filtro di aspirazione e mantenerlo
sempre libero da polvere e capelli.

o Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare
riferimento alla confezione esterna.

+ Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che
costituiscono parte integrante dell’apparecchio.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza ® Divieto generico

IE‘ Apparecchio di classe Il @ Nota

Non adatto all'uso nella
@ vasca da bagno o nella
doccia
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E
DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Filtro di aspirazione 3. Occhiello di aggancio
1A. Filtro 4. Dati tecnici
1B. Calotta del filtro 5. Griglia anteriore
2. Tasti di regolazione 6. Accessori
2A. Tasto colpo d’aria fredda 6A. Convogliatore da 8 mm
2B. Tasto selezione 6B. Convogliatore ceramico da
temperatura dell'aria 10 mm
2C. Tasto selezione flusso 6C. Diffusore
d'aria

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna. Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

Lasciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere l'accessorio desiderato sulla parte
anteriore di aggancio (5) dell'asciugacapelli fino allinserimento.
Dopo l'uso, essi possono essere rimossi tirandoli con forza.
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Utilizzare il convogliatore prescelto al fine di orientare come |T

desiderato il getto d’aria sui capelli durante lo styling e l'asciugatura.

Diffusore (6C)

Se l'apparecchio & provvisto di diffusore, utilizzarlo al posto del

convogliatore, al fine di conferire maggior volume ai capelli.

Suggerimenti:

Utilizzare il diffusore solo con i capelli umidi, per ottenere pettinature

naturali o un effetto di asciugatura naturale:

® Prendere una ciocca di capelli in mano e avvolgerla nel
diffusore. Assicurarsi che i capelli siano inseriti fino all’estremita.

®  Accendere quindi I'asciugacapelli al livello medio di velocita e
massimo di temperatura e asciugare i capelli.

Per maggiore volume:
Accendere l'asciugacapelli al livello minimo di velocita e
temperatura.

® Collocare il diffusore direttamente sui capelli e muoverlo
quindi dal basso verso l'alto, come se si volesse massaggiare
leggermente il cuoio capelluto.

Convogliatore da 8 mm e da 10 mm (6A/6B) I

IMPORTANTE: utilizzare solo gli accessori originali dell’apparecchio.

UTILIZZO

ATTENZIONE! Questo apparecchio non
deve essere utilizzato se é stato fatto
cadere o se vi sono segni di danni visibili.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo
apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti
che contengono acqua. Non immergere
mai 'apparecchio in acqua.

ATTENZIONE! RISCHIO DI SCOTTATURA.
Lasciare raffreddare gli accessori prima di
rimuoverli dall’apparecchio dopo I'utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di incendio.
NON utilizzare prodotti infiammabili
sui capelli o sull’apparecchio.

Consultare la figura nella guida illustrativa del manuale di istruzioni.
Apparecchio con tasti separati per il flusso d’aria (2C) e la
temperatura (2B)

| due tasti servono all'impostazione separata del flusso d’aria e della
temperatura nei seguenti livelli:

> B> BB




Tasto flusso d’aria (2C) Tasto temperatura (2B)
0=SPENTO 1 = temperatura bassa

1 = flusso d’aria medio 2 = temperatura media

2 =flusso d’aria forte 3 =temperatura alta

Tasto colpo aria fredda (2A)

Se l'apparecchio & provvisto di questo tasto, esso pud essere

utilizzato per fissare la piega.

e Se sipreme questo tasto con I'apparecchio acceso, l'aria calda
si raffredda e conferisce una migliore tenuta alla piega.

*  Non appena si rilascia il tasto, 'apparecchio crea nuovamente
un flusso d’aria calda corrispondente al livello selezionato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre la
spina dalla presa di corrente prima
della pulizia o manutenzione.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare

& 'apparecchio, assicurarsi che tutte
le parti pulite siano completamente
asciutte.

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire I'apparecchio e gli accessori (diffusore, convogliatore)
se necessario con un panno umido. Non utilizzare solventi
o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si
rischia di danneggiarne la superficie.

Controllare regolarmente I'apertura di aspirazione
dell’apparecchio e rimuovere la polvere e i capelli
accumulatisi.

Pulizia del filtro di aspirazione (1)

Se 'apparecchio € dotato di filtro di aspirazione, per la pulizia

procedere come segue:

e Aprire la calotta del filtro (1B), come indicato nella figura.

e Pulire con un panno umido la parte anteriore e posteriore del
filtro (1A) e la calotta del filtro (1B).

¢ Fare asciugare completamente i pezzi e rimontarli infine in
sequenza inversa.

@ NoOTA: piu polvere & presente nell'ambiente in cui si
utilizza I'asciugacapelli, maggiore & la frequenza con cui
dev’essere ripulito il filtro.

CONSERVAZIONE
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ATTENZIONE! Rischio di incendio.
Lasciar raffreddare completamente
I’apparecchio prima di riporlo.

ATTENZIONE! NON avvolgere il cavo di
alimentazione attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
&S riciclabili. Smaltirlo in conformita alla normativa di tutela

ambientale.

Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
E apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) il simbolo
=== del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o

sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della

propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli

altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta
a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma
& possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m?
¢ inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di
acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori
a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento
e allo smaltimento compatibile con il rispetto dell’ambiente
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui
€ composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di
consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura (purché
chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna é successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente
alla data di consegna, viene garantita la riparazione o la sostituzione
senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti
sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare
a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due
mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare
difettose a causa di:



a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,
inclusa la riduzione del tempo di utilizzo delle batterie dovuta
all'uso o al tempo se presenti,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento
dell'apparecchio, negligenza o trascuratezza nell'uso,

g. Cavo di alimentazione attorcigliato o piegato per incuria o tirato,
h. Presenza di capelli nella ventola,

i. Mancata pulizia del filtro ingresso aria fredda che causa
surriscaldamento motore,

|. Caduta accidentale durante I'uso,

m. Ostruzione ingresso aria fredda e uscita aria calda (griglia
anteriore e posteriore),

n. Utilizzo di accessori o componenti di manutenzione non originali,
o. Utilizzo di prodotti chimici per la pulizia del’apparecchio,

p. Utilizzo di lacche o altri spray durante l'uso.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non
esaustivo, in quanto la presente garanzia € comunque esclusa per tutte
quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dellapparecchio. La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso
improprio dell'apparecchio ed in caso di uso professionale. Si declina
ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente
o indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in
conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate
nel presente libretto in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei
confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso
un Centro Assistenza autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in
garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677 |



INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We

feel certain you will appreciate its quality and reliability as it EN

was designed and manufactured with customer satisfaction
in mind. These instructions for use are compliant with the
European Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and
warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully
read the instructions for use and in
particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this
manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should
you transfer the appliance to another
user, make sure you hand over this
documentation as well.

@® NOTE: should any part of this manual be
difficult to understand or any doubt arise,
contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: persons with impaired vision may
consult these instructions for use in digital

format at the website www.tenactagroup.com
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IEN

SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is

intact, complete with all its parts as shown in the
illustrative guide and with no sign of damage. If in
any doubt, do not use the appliance and contact
an authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication
material such as labels, tags etc. from
the appliance before use.

WARNING! Risk of suffocation.

Children shall not play with the packaging.
Keep the plastic bag out of the reach of
children.

Cd e

This appliance must only be used for the purpose
for which it was designed, namely as a hairdryer
for home use. Any other use is considered not
compliant to the intended use and therefore
dangerous.

Before connecting the appliance to the mains
supply, make sure that the voltage and frequency
indicated on the technical data of the appliance
correspond to those of the mains supply. The
rating is on the appliance or on the power supply
unit, if any (see illustrative guide).

If the appliance is provided with a voltage/
frequency selector, set the selector correctly to
comply with the mains supply parameters.

This appliance can work automatically at a
frequency of 50 Hz or 60 Hz.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
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appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.
© DO NOT use the appliance with wet hands, NI

damp feet or barefoot.

© DO NOT pull the supply cord or the appliance

itself to remove the plug from the socket.

O DO NOT pull or lift the appliance by the supply

cord.

© DO NOT expose the appliance to humidity,

to the effects of weather (rain, sun, etc.) or to

extreme temperatures.

DO NOT leave the appliance unattended while in

operation.

* Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions,
switch it off and do not tamper with it. Contact
an authorised technical service centre for any
repairs.

* [fthe supply cord is damaged it must be replaced
by an authorised technical service centre, so as
to prevent all risks.

* When the appliance is used in a bathroom,

unplug it after use since the proximity of water

presents a hazard even when the appliance is
switched off.

For additional protection, the installation of a

residual current device (RCD) having a rated

residual operating current not exceeding 30 mA

(ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit

supplying the bathroom. Ask your installer for

advice.

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or other

vessels containing water.

* This appliance shall not come into contact with
11



water, other liquids, sprays, steam. For any
cleaning and maintenance operation refer to the
instructions in the relevant chapter.
IEN + This appliance must only be used on human hair.
DO NOT use the appliance on animals or on wigs
and hair pieces made of synthetic material.
* © DO NOT obstruct the intake filter and always
keep it free from dust and hair.
* Seetheexternal packaging for the characteristics
of the appliance.
* Use the appliance only with the supplied
accessories that are an essential part of the
appliance.

SYMBOLS
& Warning ® Prohibited
@ Class Il equipment @ Note
Not suitable for use in
the bath or shower

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND
ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the
package. All the figures are found on the inside pages of the cover.

1. Intake filter 4. Technical data
1A. Filter 5. Front grid
1B. Filter cap 6. Accessories
2. Adjustment buttons 6A. 8 mm nozzle
2A. Cold air shot button 6B. 10mm ceramic nozzle

2B. Air temperature selection key 6C. Diffuser
2C. Air flow selection key
3. Attachment eyelet

For the appliance features, refer to the external packaging. Use the
supplied accessories only.

USE OF ACCESSORIES

The hair dryer is provided with the accessories described above.
The accessory is mounted on the appliance by pressing it onto
the front part of the hair dryer (5) until it is inserted. When finished
using it, the accessory can be removed by pulling it firmly.
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8 mm and 10 mm nozzle (6A/6B)
Use the selected nozzle to direct the air jet on your hair as you wish
during styling and drying.

Diffuser (6C) EN I
If the appliance comes with a diffuser, use it in place of the nozzle to
add volume to your hair.

Recommendations: The diffuser is only to be used on damp hair in

order to obtain a natural hair style or a natural drying effect:

® Take a lock of hair and twist it in the diffuser. Make sure that even
the ends are entered.

® Then switch the hair dryer on at medium speed and maximum
temperature to dry your hair.

For greater volume:

® Switch the hair dryer on at minimum speed and temperature.

® Place the diffuser directly on your hair and move it from the bottom
upwards, as though you wanted to lightly massage your scalp.

IMPORTANT: use only the original accessories of the appliance.

USE

WARNING! This appliance is not to be
used if it has been dropped or if there
are visible signs of damage.

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water. Never
place the appliance into water.

ATTENTION! RISK OF SCALDING. Let the
accessories cool before detaching them
from the appliance after use.

WARNING! Risk of fire. DO NOT use
flammable products on hair or on the
appliance.

> B B B>

Refer to the figure in the illustrative guide of the instructions for use.
Appliance with separate keys for air flow (2C) and temperature
(2B). The two keys set air flow and temperature separately at the
following levels:

13
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Air flow button (2C) Temperature button (2B)
0=0FF 1 = low temperature

1 = medium air flow 2 = medium temperature

2 = strong air flow 3 = high temperature

Cold air shot button (2A)

If the appliance is equipped with this button, it can be used to set the

styling.

* If this button is pressed while the appliance is on, the hot air cools
down and the set style lasts longer.

* Once the button is released, the appliance returns to a hot air flow
at the selected level.

MAINTENANCE AND CLEANING

the appliance from the socket
before cleaning or performing
maintenance.

2 WARNING! Always disconnect

are completely dry before reusing the

2 WARNING! Make sure all cleaned parts
appliance.

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories (diffuser, nozzle) with a
damp cloth when needed. Do not use solvents or other aggressive
or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be damaged.
Check the intake opening of the appliance regularly and remove all
hair and dust.

Cleaning the intake filter (1)

If the appliance is provided with an intake filter, clean it as follows:

* Open the filter cap (1B) as shown in the figure.

* Wipe the front and rear of the retina (1A) and the filter cap (1B) with
adamp cloth.

¢ Letthe parts dry well and put them back on in inverse order.

@ NOTE: the more dust is present in the place where the
hair dryer is used, the more often the filter must be cleaned.

STORAGE

WARNING! Risk of fire. Wait for the
appliance to cool completely before
storing it.

14



WARNING! DO NOT wrap the supply
cord around the appliance.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable materials.
@ Dispose of it in accordance with the environmental protection

regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and
E electronic equipment (WEEE), the crossed bin symbol on the
== appliance or its packaging indicates that the appliance must

be disposed of separately from other waste at the end of its

useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate
recycling centre for electrical and electronic equipment. Alternatively,
instead of handling the disposal, the user can hand over the appliance
to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can
hand over electronic products measuring less than 25 cm to retailers
of electronic products having a sales area of at least 400 m? free of
charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection
for the subsequent procedure for the decommissioned appliance
for recycling, which includes treatment and environmentally friendly
disposal helps prevent adverse effects on the environment and health
and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance
consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of
delivery. Evidence shall be taken as the date indicated on the receipt/
invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date
of delivery, appliance repair or replacement is guaranteed free of
charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service
Centre of the non-conformity within two months from discovering the
defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,
repairs or alterations made by unauthorised personnel,
poor or incorrect maintenance and cleaning,

product and/or product parts subject to wear and/or
consumables including the reduction in battery usage time due
to the use or time, if present,

f. failure to comply with the operating instructions and/or

poopoo
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negligent or careless use.

g. Twisted or bent power cord due to negligence or pulled,

h. Presence of hair in the fan,

i. Failure to clean the cold air inlet filter causing the motor to
overheat,

j.  Accidental falling during use,

k. Obstruction at the cold air inlet and hot air outlet (front and
rear grid),

. Use of non-original maintenance components or
accessories,

m. Use of chemical products to clean the appliance,

n. Use of hairspray or other sprays during use.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any
case, this warranty shall not cover all circumstances that cannot be
attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of
the appliance and professional use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly
be caused to persons, property and pets as a result of failure to comply
with all the instructions provided in the “Instructions and Warnings
Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against
the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service
Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be sent to the
Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.

16



INTRODUCCION

Apreciado cliente: Gracias por haber elegido nuestro
producto. Estamos seguros de que usted podrd apreciar
su calidad y fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado

considerando la satisfaccion del cliente. Estas instrucciones ES

de uso respetan la norma europea EN 82079.

jADVERTENCIA! Instrucciones y
! " \ advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso y, especialmente, las
observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con
su guia ilustrativa para consultas futuras. Si el
aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo junto con esta documentacion.

@ NOTA: si tiene dificultades para comprender
cualquier parte de este manual o le surgen dudas,
pongase en contacto con la empresa a través de la
direccion indicada en la ultima pagina, antes de
utilizar el producto.

@ NOTA: las personas con problemas de vision
pueden consultar estas instrucciones en formato
digital en el sitio web www.tenactagroup.com
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

+ Tras el desembalaje, asegurese de que el aparato
esté intacto, de que no falte ninguna parte
consultando la guia ilustrativa y de que no haya

IES sefiales de danos. En caso de dudas, no utilice el
aparato y péngase en contacto con un centro de
asistencia autorizado.

{ATENCION! Elimine cualquier material de
A informacion, tales como sellos, etiquetas, etc.

del aparato antes de su uso.

jADVERTENCIA! Riesgo de asfixia. Los nifios

no deben jugar con el embalaje. Mantenga

la bolsa de plastico fuera del alcance de los
ninos.

+ Este aparato sélo debe utilizarse para el fin para
el que fue proyectado, es decir, como un secador
de uso doméstico. Cualquier otro uso se considera
no conforme con el uso previsto y por lo tanto
peligroso.

* Antes de conectar el aparato a la red eléctrica,
asegurese de que el voltaje y la frecuencia indicados
en los datos técnicos del aparato correspondan con
los de la red eléctrica. Los datos se encuentran en
el aparato o en la fuente de suministro, de haberlos
(consulte la guia ilustrativa).

* Si el aparato dispone de un selector de tension/
frecuencia, regule este Ultimo correctamente para
ajustarlo a los parametros de alimentacion eléctrica.

+ Este aparato puede funcionar de forma automatica a
una frecuencia de 50 Hz 0 60 Hz.

+ «Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores

de 8 afos y por personas con capacidades fisicas,

sensoriales 0 mentales reducidas o sin experiencia ni
conocimientos si estan vigilados o han sido formados
sobre el uso seguro del aparato y son conscientes de
los peligros relacionados. Los nifios no deben jugar

18



con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a
cargo del usuario no deben ser realizados por nifios

sin la debida supervision.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas, los

pies hiimedos o descalzos. ESI

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato

para desconectar el enchufe de la toma de corriente.

O NO tire o levante el aparato utilizando el cable de

alimentacion.

* O NOexpongael aparato alahumedad, alos agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas
extremas.

* NO deje el aparato sin vigilancia mientras esta en
funcionamiento.

+ Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica
antes de limpiarlo o realizar el mantenimiento, y
cuando no lo use.

* Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no
intervenga. Péngase en contacto con un centro de
asistencia técnica autorizado para solicitar cualquier
reparacion.

* Si el cable de alimentacion esta estropeado, debera
ser sustituido por un centro de asistencia técnica
autorizado, para evitar cualquier riesgo.

+ Cuando el aparato se utiliza en un cuarto de baro,
desenchifelo después de utilizarlo ya que la
proximidad del agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

+ Como proteccion adicional, se aconseja la instalacion

de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una

corriente residual operativa que no exceda de 30 mA

(10 mA es ideal) en el circuito eléctrico de suministro

del baio. Pida un consejo a su instalador.

jADVERTENCIA! NO utilice este aparato
cerca de baeras, duchas, lavabos u otros
receptaculos que contengan agua.
+ Este aparato no debe entrar en contacto con agua,
19




otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para cualquier
operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las
instrucciones del capitulo correspondiente.

Este aparato solo debe utilizarse con pelo humano.
NO utilice el aparato en animales, en pelucas ni en
extensiones de cabello de material sintético.

O NO obstruya el filtro de entrada; manténgalo sin
polvo ni cabellos.

Para conocer las caracteristicas del aparato, consulte
la parte exterior del embalaje.

Utilice el aparato solo con los accesorios
suministrados, que forman parte esencial del aparato.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

& Advertencia ® Prohibicion genérica

IE‘ Aparato de clase Il @ Nota

“ No se debe usar en la
&‘ bariera ni en la ducha

DESCRIPCION DEL APARATO Y
DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del
embalaje. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas
de la cubierta.

1. Filtro de aspiracién 3. Anilla de enganche
1A. Filtro 4. Datos técnicos
1B. Tapa del filtro 5. Rejilla delantera
2. Botones de regulacion 6. Accesorios
2A. Boton del golpe de aire frio 6A. Boquilla de aire de 8 mm
2B. Botén de seleccion de la 6B. Boquilla de aire de
temperatura del aire ceramica de 10 mm
2C. Boton de seleccion del flujp 6C. Difusor
de aire

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

UTILISATION DES ACCESSOIRES

El secador de pelo se suministra con los accesorios descritos anteriormente.
Para el montaje, presione el accesorio deseado por la parte delantera
de enganche (5) del secador hasta introducirlo. Después del uso, puede
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extraerse tirando de él con fuerza.

Boquilla de aire de 8 mm y de 10 mm (6A/6B)
Utilice la boquilla previamente elegida para orientar el flujo de aire
hacia el cabello durante el peinado y el secado.

Si el aparato tiene un difusor, Uselo en lugar de la boquilla de aire, ES

Difusor (6C)
para darle mayor volumen al cabello. I

Sugerencias: Utilice el difusor solo con el cabello humedo, para obtener

peinados naturales o un efecto de secado natural:

¢ Tome un mechon entre los dedos y enrdllelo en el difusor. Asegurese de
introducirlo hasta el extremo.

® Encienda entonces el secador en el nivel medio de velocidad y méaximo de
temperatura, y seque el cabello.

Para dar mas volumen:

® Encienda el secador en el nivel minimo de velocidad y temperatura.

® Coloque el difusor directamente sobre el cabello y muévalo de abajo hacia
arriba, como si estuviera masajeando ligeramente el cuero cabelludo.

IMPORTANTE: utilice solo los accesorios originales del aparato.
EMPLEO

{ADVERTENCIA! El aparato no debe
utilizarse si ha sufrido caidas o
presenta sefales visibles de daiios.

jADVERTENCIA! NO utilice este
aparato cerca de baieras, duchas,
lavabos u otros receptaculos que
contengan agua. Nunca sumerja el
aparato en agua.

{ATENCION! RIESGO DE QUEMADURAS.
Tras el uso, deje enfriar los accesorios
antes de desmontarlos.

iADVERTENCIA! Riesgo de incendio.
NO use productos inflamables en el
cabello ni en el aparato.

> B> B|IP

Consulte la figura de la guia ilustrativa del manual de instrucciones.
Aparato con botones separados para el flujo de aire (2C) y la
temperatura (2B)
Los dos botones sirven para la configuracién separada del flujo de aire y de la
temperatura en los siguientes niveles:
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Boton del flujo de aire (2C) Boton de la temperatura (2B)

0=APAGADO 1 =temperatura baja
1 = flujo de aire medio 2 = temperatura media
2 =flujo de aire fuerte 3 =temperatura alta

Boton de golpe de aire frio (2A)

ES Siel aparato dispone de este boton, podra utilizarse para fijar el peinado.

* Sise presiona este botdn con el aparato encendido, el aire caliente se
enfria y fija mejor el peinado para que dure més.

* Tan pronto como se suelta el botdn, el aparato crea de nuevo un flujo
de aire caliente que corresponde al nivel seleccionado.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

{ADVERTENCIA! Desconecte siempre
el aparato de la toma eléctrica antes
de limpiar o realizar el mantenimiento.

{ADVERTENCIA! Asegurese de que
todas las partes limpiadas se hayan
secado completamente antes de
volver a utilizar el aparato.

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios (difusor, boquilla
para peinados) con un pafio humedo. No utilice disolventes u otros
detergentes agresivos o abrasivos. De lo contrario, se corre el riesgo de
dafiar la superficie.

Controle regularmente la apertura de aspiracion del aparato y quite el polvo
y el cabello acumulados.

Limpieza del filtro de aspiracion (1)

Si el secador cuenta con filtro de aspiracion, limpielo llevando a cabo el

siguiente procedimiento:

* Abra la tapa delfiltro (1B), como se muestra en la figura.

¢ Limpie la red (1A) por delante y por detras, y la tapa del filtro (1B) con un
pafio humedo.

* Deje secar bien las piezas y vuelva a montarlas repitiendo los pasos de
desmontaje en orden inverso.

@ NOTA: mientras més polvo haya en el ambiente donde se utiliza
el secador de pelo, mayor sera la frecuencia con la que hay que
limpiar el filtro.
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CONSERVACION

jADVERTENCIA! Riesgo de incendio.
A Antes de guardar el aparato,

espere hasta que se haya enfriado
completamente.

{ADVERTENCIA! NO enrolle el cable de
alimentacion alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del aparato se ha realizado con materiales
@ reciclables. Elimine el embalaje respetando las normas de
proteccion medioambiental.
De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre
residuos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE),
el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato
0 en su embalaje indica que el aparato debe eliminarse
separado del resto de residuos al final de su vida util.
El usuario, por tanto, debera entregar el aparato a un
centro autorizado de reciclado de equipos eléctricos
y electronicos. Como alternativa, en lugar de encargarse
de la eliminacion, el usuario podra entregarlo al distribuidor
al comprar un aparato nuevo equivalente. El usuario puede
entregar productos electronicos que midan menos de 25 cm a
vendedores de productos electronicos que tenga un area de
ventas minima de 400 m? gratuitamente y sin ninguna obligacion
de compra. Una adecuada recogida selectiva y el siguiente
envio del aparato para el reciclaje, el tratamiento y la eliminacion
ecocompatible, contribuyen a evitar posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud publica, y favorecen
el reciclaje de los materiales que componen el aparato.

14

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir
de la fecha de entrega. La fecha valida sera la indicada en el recibo/
factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega,
se garantiza la reparacion o la sustitucién del aparato sin gastos,
a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un
Centro de Asistencia el defecto de conformidad en un plazo de dos
meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
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a. dafos por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion erronea o instalacion eléctrica inadecuada,

C. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes del producto sujetas a desgaste y/o
fungibles, incluida la reduccion del tiempo de uso de las pilas
debida al uso o al tiempo, si estan presentes,

f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del
aparato, negligencia o desidia durante el uso.

g. Cable de alimentacién retorcido o doblado por descuido o
estirado,

h. Presencia de cabellos en el ventilador,

i. Falta de limpieza del filtro de entrada del aire frio, lo que causa el
sobrecalentamiento del motor,

|. Caida accidental durante el uso,

m. Obstruccién de entrada del aire frio y salida del aire caliente
(rejilla delantera y trasera),

n. Uso de accesorios o componentes de mantenimiento no
originales,

0. Uso de productos quimicos para la limpieza del aparato,

p. Uso de lacas u otro spray durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya
que esta garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no
dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso
inadecuado del aparato y en caso de uso profesional.

La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios
que puedan afectar directa o indirectamente a personas, objetos o
animales domeésticos como consecuencia del incumplimiento de
todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias”
en materia de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con
el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia
autorizado. El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al
Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure
la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto.
Temos a certeza de que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade,
pois o aparelho foi concebido e fabricado visando a satisfacdo
do cliente. Estas instrugdes para o uso estdo em conformidade
com norma europeia EN 82079.

ADVERTENCIA! Instrugdes e avisos para
0 emprego seguro.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente
as instrucoes para o uso, principalmente as
notas sobre a seguranca e as adverténcias que
devem ser respeitadas. Conserve este manual
com o respetivo guia ilustrado para que possa
ser consultado futuramente. No caso de ceder
o aparelho a terceiros, entregar também toda a
documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de
duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

@ NOTA: As pessoas com deficiéncia visual podem
consultar estas instrucoes para uso em formato
digital no sitio da Internet www.tenactagroup.com
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds remover o aparelho de sua embalagem,

certifique-se de que esteja intacto e completo,
fornecido com as partes ilustradas no guia, e que
nao hajam sinais de danos. Em caso de duvida,
nao utilize o aparelho e contacte um Centro de
Assisténcia Autorizado.

materiais com funcdo de comunicacao
como, por exemplo, rétulos, etiquetas
etc. antes do uso.

2 CUIDADO! Remova do aparelho todos os

ADVERTENCIA! Risco de asfixia.

A As criancas nao devem brincar com a
embalagem. Mantenha o saco plastico

fora do alcance de criangas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para a finalidade
para a qual foi concebido, ou seja, como secador de
cabelos para uso doméstico. Qualquer outro tipo de uso
é considerado nao conforme e, portanto, perigoso.
Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se
de que os parametros de tensao e frequéncia indicados
nos dados técnicos do aparelho correspondam aos
valores do fornecimento de energia elétrica. A voltagem
esta indicada no aparelho ou na unidade de suprimento
de energia, se houver (consultar o guia ilustrado).
Seoaparelhoestiverequipadocomumseletor de tenséo/
frequéncia, defina-o corretamente em conformidade
com os parametros da rede elétrica principal.
Este aparelho pode funcionar automaticamente com
frequéncia de 50 Hz ou 60 Hz.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir
dos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
mentais e sensoriais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimento sobre o uso do produto se forem
supervisionados ou instruidos sobre o uso do aparelho
de forma segura e se compreenderem oS perigos
inerentes ao uso do mesmo. As criangas nao devem
26



brincar com o aparelho. As operagcdes de limpeza
e manutencdo de usuario ndo devem ser feitas por
criangas sem supervisao.

© NAO utilize 0 aparelho com as maos e pés molhados
ou descalco.

© NAO puxe o cabo de alimentagdo ou o proprio
aparelho para retirar a ficha da tomada.

© NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de
alimentacao.

© NAO exponha o aparelho & humidade, aos agentes
climaticos (chuva, sol, etc.) ou temperaturas extremas.
NAO deixe o aparelho sem vigildncia enquanto estiver
a funcionar.

Desligue o aparelho da rede elétrica antes de limpar ou
efetuar a manutengao e quando o aparelho ndo estiver
em uso.

Em caso de defeito ou mau funcionamento do aparelho,
desligue-o e ndo tente repara-lo. Contacte um centro de
assisténcia técnica autorizada para efetuar as devidas
reparagoes.

Se o cabo de alimentac@o estiver danificado, devera
ser substituido por um centro de assisténcia técnica
autorizado de modo a prevenir todos os riscos.

Quando o aparelho for utilizado em uma casa de banho
desligue-o apds o uso, pois a proximidade da agua
representa um perigo mesmo quando o aparelho estiver
desligado.

Para protecdo adicional, é aconselhavel instalar um
dispositivo de corrente residual (RCD) com taxa de
corrente residual nao superior a 30 mA (10 mA, como
valor ideal) no circuito elétrico da casa de banho. Solicite
informacdes ao seu instalador para que o aconselhe.

% ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho nas
@ proximidades de banheiras, duches, pias ou
outros recipientes que contenham agua.

Evite que este aparelho entre em contacto com agua,
outros liquidos, spray ou vapor. Para todas as operagoes
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de limpeza e manutencgao, consulte as instrugées no
respetivo capitulo.

* Oaparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos.
NAO utilize o aparelho em animais, perucas ou cabelos
sintéticos posticos.

* NAO OBSTRUA a entrada do filtro e mantenha-o sem pé

e cabelos.

Consulte a embalagem externa para conhecer as

caracteristicas do aparelho.

+ Utilize o aparelho apenas com os acessorios fornecidos,
que sao suas partes essenciais.

LEGENDA DE SiMBOLOS

& Adverténcia ® Proibigdo genérica

@ Aparelho de classe Il @ Nota

Né&o adequado para o

@ uso em banheira ou no

duche

DESCRICAO DO APARELHO E DOS
ACESSORIOS

Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas péginas internas da capa.

1. Filtro de aspiragéo 3.Argola para pendurar
1A. Filtro 4.Dados técnicos
1B. Tampa do filtro 5.Grelha dianteira
2.Teclas de regulagdo 6.Acessorios
2A.Tecla de jato de ar frio 6A. Direcionador de 8 mm
2B.Tecla de selecdo da 6B. Direcionador ceramico de
temperatura do ar 10mm
2C.Tecla de selegéo do fluxo 6C. Difusor
dear

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se & embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

EMPREGO DOS ACESSORIOS

O secador de cabelos esta equipado com os acessorios acima descritos.
Para a montagem, pressionar o acessorio desejado na parte frontal de
encaixe (5) do secador de cabelos até que seja inserido. Para retira-los
apds o uso, puxa-los com forga.
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Direcionador de 8 mm e de 10 mm (6A/6B)
Utilizar o direcionador escolhido para orientar, como desejado, o jato
de ar nos cabelos durante a modelagem e a secagem.

Difusor (6C)
Se o aparelho for dotado de difusor, usa-lo no lugar do direcionador
para proporcionar mais volume aos cabelos.

Sugestdes: Utilizar o difusor somente com os cabelos himidos, para obter

penteados naturais ou um efeito de secagem natural:

® Segurar uma madeixa com a mao e enrola-la no difusor. Certificar-se de pT
que os cabelos estejam inseridos até a ponta.

® Ligar, entdo, o secador de cabelos no nivel médio de velocidade e
temperatura maxima e secar os cabelos.

Para aumentar o volume:

® Ligar o secador de cabelos no nivel minimo de velocidade e temperatura.

® Colocar o difusor diretamente sobre os cabelos e mové-lo de baixo para
cima, como se fosse para massagear levemente o couro cabeludo.

IMPORTANTE: utilizar somente 0s acessorios originais do aparelho.

EMPREGO

ADVERTENCIA! Este aparelho nao
deve ser utilizado em caso de quedas
ou se houver sinais visiveis de danos.

ADVERTENCIA! NAO utilize este
& aparelno nas proximidades de
recipientes que contenham agua.

banheiras, duches, pias ou outros
Nunca coloque o aparelho em agua.

ATENGAO! PERIGO DE QUEIMADURA.
Deixar esfriar os acessorios antes de
remové-los do aparelho depois da utilizagao.

ADVERTENCIA! Risco de incéndio. NAO
USAR produtos inflamaveis no cabelo
ou no aparelho.

Consultar a figura no guia ilustrado do manual de instrugdes.

Aparelho com teclas separadas para o fluxo de ar (2C) e para a
temperatura (2B)

As duas teclas séo utilizadas para selecionar separadamente o fluxo do ar e a
temperatura nos seguintes niveis:

29



IPT

Tecla para o fluxo de ar (2C) Tecla para a temperatura (2B)

0=DESLIGADO 1 =temperatura baixa
1 =fluxo de ar médio 2 = temperatura média
2 =fluxo de ar forte 3 =temperatura alta

Tecla para jato de ar frio (2A)

Se o aparelho for provido desta tecla, pode ser utilizada para fixar a

modelagem.

* Quando esta tecla é pressionada com o aparelho ligado, o ar quente é
arrefecido e o penteado torna-se mais duradouro.

* Quando a tecla é liberada, o aparelho produz novamente um fluxo de ar
quente, correspondente ao nivel selecionado.

MANUTENCAO E LIMPEZA

ADVERTENCIA! Retirar sempre a ficha
da tomada elétrica antes de efetuar a

limpeza ou a manutencéo.

ADVERTENCIA! Certifique-se  de
que todas as pecas limpas estejam
completamente secas antes de utilizar
o aparelho.

Limpeza do aparelho e dos acessorios

Limpar o aparelho e 0s acessorios (difusor, bocal direcionador) com um pano hiimido,

se necessario. N&o utilizar solventes ou outros tipos de detergentes agressivos ou

abrasivos. Caso contrario, a superficie pode ser danificada.

Controlar regularmente a abertura de aspiracéo do aparelho e remover 0 p6

e 0s cabelos acumulados.

Limpeza do filtro de aspiragéo (1)

Se o aparelho for dotado de filtro de aspira¢do, seguir as instrugbes abaixo

para limpa-lo:

* Abrir a tampa do filtro (1B), como indicado na figura.

* Limpar com um pano himido a parte dianteira e traseira da rede (1A) e a
tampa do filtro (1B).

* Secar completamente as pecas e realizar a montagem invertendo a
sequéncia descrita acima.

@ NoTA: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza o
secador de cabelos, maior devera ser a frequéncia de limpeza.

CONSERVAGCAO

ADVERTENCIA! Risco de incéndio.
Aguarde até que o aparelho esfrie
completamente antes de guarda-lo.
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& ADVERTENCIA! N3o enrole o cabo de
alimentacéao ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

A embalagem do aparelho é feita com materiais reciclaveis.
Elimine-a em conformidade com as normas de protecdo
ambiental.

E Nos termos da Diretiva 2012/19 /UE relativa aos

== €quipamentos elétricos e eletronicos (WEEE), o simbolo
do biddo cruzado no aparelho ou em sua embalagem
indica que o produto deve ser eliminado separadamente
dos outros residuos no final de sua vida util.

Portanto, o usuario deve levar o aparelho a um centro de
reciclagem adequado para equipamentos elétricos e eletrdnicos.
Como alternativa, ao invés de elimina-lo, o aparelho pode ser
entregue ao revendedor no momento da compra de um produto
equivalente. O utilizador pode entregar os produtos eletronicos
com menos de 25 cm, gratuitamente e sem obrigagdo de compra,
a revendedores com area de vendas de, pelo menos, 400 m2. A
adequada recolha diferenciada para o sucessivo procedimento
de desmantelamento do aparelho para reciclagem, que inclui
tratamento e eliminagdo ecoldgica, contribui a evitar efeitos
adversos ao ambiente e a saude e promove a reciclagem e
reutilizago de materiais com os quais o aparelho € composto.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data
de entrega. Sera considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver
claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que
a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, é
garantida a reparacgéo ou a substituicao gratuita do aparelho, exceto
quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O
comprador tem a obrigacdo de comunicar ao Centro de Assisténcia
autorizado o defeito de conformidade no prazo de dois meses a
partir da identificacéo do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que
apresentarem defeitos causados por:

a. danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais;
b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificagbes efetuadas por pessoal ndo
autorizado;

d. manuteng&o ou limpeza escassa ou nao efetuada corretamente;
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e. produto e ou partes de produto sujeitos ao desgaste e/ou
consumiveis, incluindo a redugdo do tempo de uso das baterias
devido a utilizagéo, se houver,

f.inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho,
negligéncia ou omissdes durante o uso,

g. Cabo de alimentagdo torcido ou dobrado por negligéncia ou
puxado,

h. Presenca de cabelos na ventoinha,

i. Falta de limpeza do filtro de entrada do ar frio que causa
sobreaquecimento do motor,

|. Queda acidental durante o uso,

m. Obstrucdo da entrada de ar frio e saida de ar quente (grelha
dianteira e traseira),

n. Utilizagao de acessorios ou componentes de manutengdo nio
originais,

o. Utilizagéo de produtos quimicos para a limpeza do aparelho,

p. Utilizag&o de lacas ou outros tipos de sprays durante o uso.

A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva
e a garantia néo tera validade em todos os casos em que néo houver
comprovacéo do defeito de fabricagdo do aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso
improprio do aparelho e em caso de uso profissional.

Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos
ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos
decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescricdes indicadas
no respetivo “Manual de Instrugbes e avisos” no que se refere a
instalagdo, ao uso e a manutencgao do aparelho.

Isso sem prejudicar as a¢les contratuais de garantia relativas ao
vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de
Assisténcia autorizado. O aparelho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZArQrH

Ayarnté meAdmn, oag¢ euxaplotoUue Tou emAgéate TO
npoiov uag. Eiuaote BEBatot 0Tt 6a eKTIUNCETE TNV MOIOTNTA
kat aloroTia Tou epOooV oXESIATTNKE KAl KATAOKEUACTNKE
yla mv kavorroinon tou reAdtn. AutEG ot 0dnyies xprions
ouuuopgwvovTal LE To eUpwrtaiko mpoturio EN 82079.

NPOEIAOMOIHZH! Odnyieg kau
nipogidomouoeig yia agdpan xprion.

Mpwv XPNOIHOTIONGETE AUTH TN GUCKELT), SladoTe
TIPOCEKTIKA TIG 08NYieg XPiONG Kl GUYKEKPIUEVQ
TIG UTIOdEIEEIC aodaAeiag kal TTPOEIdOTOOELS TIOU
Banpéenelva epappodovrat. KpamioTe To yxeLpidio
autod pali pe tov elkovoypadnuEvo odnyo yla
HEANOVTIKT Xpriom. Av mipEmel va petapiBdoete
ouoKeun o€ AAAo xprioTn, BePaiwdeite OTI uTAp)XEL
€Miong kat n mapovoa TEKUNPiwon.

@ ZHMEIQZH: av eivat 8UokoAn n Katavonon
KATIOL0U HEPOUG TOV EYXELPLSioU auToL 1) uTIdp)OUV
auOIPOAIEG, ETKOVWVIOTE PE TNV ETAIPEIQ OTN
SievBuvon mov umodEIKVUETAL GV TEAEUTAIA
gelida TpLv XPNGIHOTION|GETE TO TIPOIOV.

@ IHMEIQZH: dropa pe HEWHEV Opaoy WIopouv va
oupBouAeutolv TIG Ttapouceg odnyieg xpnong oty

ymorakn popdry ov eToseAida www.tenactagroup.com
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EMIZHMANZEIZ AZDAAEIAZ

¢ Metd mv anocuokevaaia, Bepaiwdeite 0TI i) ouokeun
eivar aképam, mApng pe OAa ta e€aptipatd ™G
onwe daivetal aTov eneEnynpatikd odnyod kat Xwpiq
onudadia {npiag. Av éxete kdmoteq audiBodieg, punv
XPNOLHOTIOIETE TT) GUGKEUY Kl ETKOIVWVIOTE UE EVa
££0ua1080TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG Borelag.

MPOZOXH! Adapéote OAa Ta  VAKA

& EMKOIVWVIag OTWG ETIKETES, ONHAVAELS KA.
Qmo TN GUGKEUN TPV TN XPNOIHOTIOIOETE.

MPOEIAOMOIHZH!  Kivéuvog  aodugiag.
& Ta madd dev mpémet va maifouv pe ™

ouoKeVaoia. Kpatnote Ty MAAOTIKY) cakouAa

HakpLa amno ta matdid.

¢ H mapovoa Guokeur IPEMEL Ve XpnoLpomoLEiTal uovo yia
T0 OKOTIO IOV O)edldoTnKe, SNAad wg oecoudp paAAiwv
olklakng xpfong. Omotadimote AAAN xprion mou 8ev
ouppopdwveTal pe ™ TpoBAEnOpEVn Xpriom Bewpeital
EMKivéuvn.

* Tlpwv ouvdéceTe T OUOKEUN PE TO NAEKTPIKO ikTuO,
Bepawwbeite Tin TGN KAt GUXVOTHTA IOV UTTOSEKVUOVTAL
0T TEXVIKA OTOIXEIO TNG OUOKEUNG QVTIOTOL{OUV OE
ekeiva Tou nAektpikou Siktuov. H amddoon eival mdvw
0TI GuoKeu 1) 0N povada nAekTpikiq Tpopodoaiag, av
undpyel (deite Tov elovoypadnpévo odnyo).

* Av n ouokeu eivar e§omhiopévn pe emhoyéa Tdomg/
ouxvoTTag, PUBHioTE GWOTA TOV EMAOYEN OUTWG WOTE
VOl GUPHOPOWVETAL [E TIC TIAPAMETPOUG TOU NAEKTPIKOU
dikTuou.

* H ouokeun aut pmopei va Aettoupyei autdpata o€
ouyvomta 50 Hz 1} 60 Hz.

* H ouokeun auti pmopei va xpnoiporomBei and maidia
NAKIag 8 €TWV Kat Avw Kal amd ATOA HE HEWWHEVES
OWHATIKEG, QLOBNTNPIAKES 1) TIVEUMATIKEQ IKAVOTNTEQ
1| €Aewn epmelpiag kat yvwong av empAEmoval 1
kaBodnyouvtal oYeTIKA pe ™V acpaAq xpnoem G
OUOKEUIG KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TIOU EVUTIPXOUV.

34



Ta mudid dev mpémet va mailouv pe ™ ouokew). O
kaBaplopog kat 1) euvtpnon dev TpEMeL va yivetal ano
iaudLa xwpig emipAeyn.

O MHN ypnoiomoleite TN GuoKeun e BPEYHEVA XEPLQ,
UYpAa 1} yupva modia.

© MHN Ttpapdte To nAekTpikd KaAwdlo 1) T GuoKeN yia
va Byahete To i amo v mpida.

O MHN Ttpapdte 1 AVAONKWVETE TN GUOKEUN AMO TO
MAEKTPIKO KaAwS1o. EL I
O MHN ekBETETE TN GUOKEVN O VYpaTia, OTIC ETIMTWOELS
TOU Kapov (Bpoxn, Ao, KATL) 1) o€ akpaieq Beppokpacies.
MHN adrjvete T GuoKeur Xwpig EmTApNoN VW Eival o€
Aerroupyia.

AmoouveEETE MAVTA T OUOKEU AMO TO NAEKTPLKO
PEUMA TIPLY TOV KaBapPLOKO 1 TN GuVTIpNeM Kat av dev ™
XPNOIHOTIOIEITE.

Av n ouokeun éxel umootel {nua 1 SuoAettoupyei,
QMEVEPYOTIOMOTE T Kl pnv v mapapladerte.
EmkovwviioTe pe Eva eE0Ua1080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG
UnooTIPIENG V1Ot TIC OTIOIEGONTIOTE ETUOKEVES.

Av €xel kataotpadel To NAEKTPIKO KaAwSLO TPEMEL va
avTikaBioTatal anod £va e§oua1080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTpIEng, oUTwe wote va eEaleidpeTal kabe kivduvog.
‘Otav XpnOLHOTOLEITE T GUGKEUT 0TO UTIAVIO, ATTOGUVOEETE
™ HETa ™ xprion edooov 1 mapousia vepol amoteei
Kivouvo akOpa Kat av gival amoguveedepevn n cuokeun.
la emmAéov mpootacia, ouvieTatal n eykatraoTaon
0TO0 NAEKTPIKO KUKAWMA Tpododogiag TOu MmAviov
HIOG OUOKEUNG HE OVOMAOTIKO UMOAEWMMATIKO pEUMa
Aerroupyiag (RCD) mov dev umepPaivel Ta 30 mA (15aviko
10 mA). ZupBOUAEVTEITE TOV TEXVIKO EYKATAGTAONS.

MPOEIAOMOIHZH! MHN yxpnowormoieite T
OUOKEUN KOVTQ G€ PMavIEPES, VTOug, Aekdves 1

(aAAa doxeia pe vepo.

H ovokeur aun) dev mpénel va EpxeTal oc emadn e vepo,

aMa uypd, ompél, atpo. Ma kdbe epyacia kabapiopou Ka

ouvTIPNONMG avaTpEETE oTIq 0dNYieq TOV OXETIKOU KEDaAaiov.
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H ouokeun mpEmel va Xpnowlomoleite WOvO yla TNV
avBpwrtvn tpixa. MHN xpnotporoieite T cuokeun o€ {wa
1| o€ mepoukes kai eapmpara paAMwv anod ouvoeTko
VAIKO.

MHN prthokdpete To diktpo TpOGANYNG Kat val To KpaTdTe
TiavTa eAeVBEPO ATd oKOVN Kat PAAALd.

Aeite TV €EWTEPIKY OUOKEVAGIA YO TOL XAPOAKTNPIOTIKA
NG GUOKEVRG.

XpnouonooTe T GUOKEUN HOVO e Ta EAPTIHHATA TIOV
TIAPEXOVTAL TA OTIOia AMOTEAOUV EVAl OUGLAGTIKO HEPOG TG
OUOKEUNG.

AEZANTA ZYMBOAQN
A lpoeidoroinon gf:cll,%psuon

@ 2uokeun katnyopiag Il @ Znueiwon

Aev gvéeikvutal yia

@ Xxprion oto unavio 1j oTo
VTOUG

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TOQN
EEAPTHMATQN

Aeite Tov enefnynuarikd odnyo mapdyp. | yia va eAéyEete To meplexOpevo g
ouokeuaoiag. OAeg ol elkdveq Bpiokoval oTiS eowTePIKES aeAES TOU eEWAHUAOU.

1.

®iAtpo avappopnong 3. Kpikog ydvtou
1A. Oiktpo 4, Texvikd ototyeia
1B. Kd\uppa diAtpou 5. MnpooTivd TAEypa
. MANKTPa pUBULIONG 6. AEeooudp
2A. NMANRKTPO piYng kpLoU 6A. Metadpopeag 8 mm
agpa 6B. Kepauikog petapopeag
2B. MANKTpo emAoyng 10mm
Beppokpaciag agpa 6C. AlaxUTng
2C. MANKTPO ETIAOYNG PONIQ
agpa

[0 Ta XaPAKTNPLOTIKA TNG GUOKEUNG, aVATPEETE 0TV EEWTENIKT) CUOKEVATI.
XpnolOTOLEIOTE TO ATOKAELOTIKA e Ta aEETOUAP TIOU UTIAPXOUV.

XPHZH TQN A=ZEZOYAP

To oecoudp HaAWV eivar EOTTALGIEVO e TALAEETOUAP TIOU AVAPEPOVTAL
TIAPATAVW.

a1 ™ GUVAPROAGYNOT), TIATHOTE TO AEETOUAP TIOU BEAETE OTO UITPOCTIVO
MéPog Tou yavtlou (5) Tou oeooudp LAWY pEXPL va TormoBemBetl.
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Metd ™ xprom, Uropeite va ta adbapeoeTe TPaBWVTAg Ta e SUVapN.

Metadopéag 8 mm kat 10 mm (6A/6B)

XpNOWOTOMmOoTE  TOV  TIPOETUAEYUEVO  pETAPOPEA Yo va

TIPOCAVATOAICETE OTIWG BEAETE TN PiYN TOU AEPA OTA HAAAA KATA

™ 6dpkela Tou styling kat TOu OTEYVWHATOG.

Awayung (6C)

Av 11 ouokeur| eival eE0TTALOUEVN e SlaxUTn, XPNOLLOTIONoTE ToV

avTi TOU HETADOPEQ YIA VA EXETE EYAAUTEPO OYKO OTA AAALG.

Mpotdcelg: XpnoluomoleiTe To SlayUTN HOVO o€ UYpd HaANd yia va EXETE

duolkd xTeviopata 1} €éva anoTEAEOLA GUOIKOU OTEYVWHATOC:

® MMaprte wa Touda MoAMWY kat TUAETE TV oTo SlaxuTn. Bepawwbeite Ot
Ta HOANG €XOUV ELGEABEL EWG KaL TO TILO AKPAIO OMED.

® Evepyorowmote eMopévwg T0 0ecoudp HOAAWY OTo peoaio emimedo
TaXUTNTAG KAl 0TO QVWTATO TNG BEPHOKPATIAC KAl OTEYVWOTE TA LAAALQ.

MNa nepioaoTEPO OYKO:

® Evepyoronote To 0ecoudp HOAAWV 0TO eAAYLOTO €Timedo TaxUTNTag
kat Beppokpaciag.

¢ TomoBemoTe TO Sl U ameubeiag oTa PAAALG LETAKIVIVTAS TOV TTO KATW
TIPOG TA TIAVW AV Va KAVETE EAadPU HaoAl aTO TPIXWTO TNG KEGAANG.

ZHMANTIKO: xpnoiomnonote povo ta yviola a§eaoudp Tng CUOKEUNG.

XPHzH

MPOEIAOMNOIHZH! H ouokeun 6ev mpémel
VOl XPNOILOTIOLETAL AV EXEL UTIOGTEL TITWOM
1} Qv UTIAPXOUV opatd onpdadia {npuag.

NMPOEIAONOIHZH! MHN xpnouuoroleite
TN GUOKEVT] KOVTA OE UTAVIEPES, VTOUG,
Aekaveg 1 aAla doxeia pe vepod. Mnv
TOMIOOETEITE TMOTE T1) CUOKEVUT| OTO VEPO.

MPOZOXH! KINAYNOX EFKAYMATQN.
Ad1)oTE VO KPUWOOUV Ta AEECOVAP TPV T
APAPETETE OO TN CUCKELT] LETA T XpPriom.
NPOEIAOMNOIHZH! Kivéuvog upkayLag.

MHN  xpnowomoleite  eUdAekTa
TPoiovTa yia Ta HaAALd 1 T CUGKELN.

> B> B>

JupBouAeuteite ™ elkova oTov EMEENYNUATIKG 08NYO TOU eyXelpIdiou Twv
odnyLwv.
Zuokeur pe Eexwplota MARKTPA yia Tn por) Tou aépa (2C) kat yia ™
Beppokpaoia (2B)
Ta dUo MANKTPa XPnotevouv yia v EexwploTr) pUBHLOT TG POrG TOU agpa
kat g Beppokpaciag ota e€ng emineda:
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MAfkTpo pong aépa (2C) MAnkTpo Beppokpaciag (2B)
0 = ANENEPIrONOIHMENO 1 = Beppokpacia xapnAr

1 = eoaia pory aépa 2 = Jecaia Beppokpasia

2 = duvarr pory aépa 3 = Beppokpacia ugmAn

MANKTpPO piPng kpuou aépa (2A)

Av n ouokeun eivat EEOTIAIOUEVN e QUTO TO TIANKTPO, QUTO MITopEl va

XpnotoromBei yla va kaBopioel To XTEVIOHA.

e Av TIOTMOETE TO TIAKTPO QUTO WE T1) OUOKEUY| AVOEVT), O BeEPUOS
0€pa KPUWVEL KL TIPOCSIOEL EVal KAAUTEPO KPATNA OTO XTEVIOUA.

o Au€owg POAG EAEUBEPWOETE TO TIANKTPO, 1) GUCKEUT] SMULOUpPYEL Kat
TIAAL L0 por) BEPpOU 0EPA AVTIOTOLXT) KE TO ETIMESO TIOU EXETE ETIAEEEL

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

NMPOEIAOMOIHZH! Amocuvdéete maAvta
TN GUOKEUN amd v mpida mpw TOV

Kabaplopo 1 T cuvtrpnon.

NPOEIAOMNOIHZH! BeBaiwbeite 011 6Aa
Ta HEPN TIOU €XOUV KABAPLOTEL eival
EVTEAWG OTEYVA TIPLV XP1CLUOTION|OETE
TN GUGKELN).

KaBaplopdg g ouokeung kat Twv aeooudp
KaBapiote av eival amapaimto ) ocuokeur kau Ta ageaoudp (Saxum, Hnxaviko
petadopéa) e va uypo Tavi. Mn xpnouoroleite SlaAuteq i aAa okAnpan dlaBpwtikd
kabaploTikd. Ze avtiBem) mepimTwon, prmopel va kdvete {nud oty emaddvela.
EAEYXETE TAKTIKA TO GTOLI0 QvappodNaNG TS CUOKEUNG Kal apalpeite Tn okovn Kal Ta
AN oY €XOUV GUOOWPEUTEL
KaBapiopog Tou diktpov avappdpnang (1)
Av n ouokeur eivar efomhiopévn e Giktpo avappddnong, yia Tov KaBapLouo
TIPOXLOPWFT8 we egng:
* Avoi€re To kdAupa Tou diktpou (1B), drwg paivetat amy elkova.
* KaBupilete e Eva uypd Tavi To UmpoaTivé Kat Tiiow HEPO Tou pikpo diytuou (1A)
kat To kaAuppa Tou piktpou (1B).
¢ ZTEYVWOTE MAYPWS T LEPN Kal GUVOPUONOYNOTE TQ €K VEOU E TNV avTioTpodn
aelpd.

@ SHMEIQZH: 600 TIEPLOCOTEPN OKOVN UTIApXEL 0TO TEPIBAAAOV
OTIoU XpnolpoTIOLEITAL TO GEGOUAP MAAALWY, TOGO PEYAAUTEPN Eival
KaL 1 ouxvoTTa PE TNV omoia TipEmeL va kadapileTe To diktpo.

ANOOHKEYZH

NPOEIAOMOIHZH! Kivsuvog mupkayiag.
Nepluévete MEXPL VA  KPUWGEL N
OUOKEVT TIPLV TNV ATOONKEVTETE.

38




A [POEIAOMOIHEH! MHN TuAiyeTe TO KaAQS10
Tpo¢0d0aiag yUpw amo T GUGKELY.

ANOPPIWH

H ouokeuaoia ™¢ ouokeunic amoteheital amd avakUKAWGIHA UAIKA.
Anoppiyte ™ ouokevaaia oUPwva e Ta TIPOTUMA YA TV TTPOCTAG(A
ToU TepIBAANOVTOG.
E Zoudwva pe v odnyia 2012/19/EE oyetika pe ta amdpAnta
NAEKTPIKOU Kat nAektpovikou e€omAlopoy (AHHE), 1o oUpBolo Tou
dlaypappévou kddou mavw 0T cuokeun 1) T cuokevaaia g deiyvel

GTLTO TPOIOV TIPETIEL Va aToppinTeTal XwploTd and ta dAka artépAnta EL

070 T€A0G ™S WdEAUNG wrig Tov.

Qot600 0 XpioTNG TPETEL va Tapadidet Tn GUoKeUr o€ Eva KATAAANAO KEVTPO
QVAKUKAWONG NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €EOTIALOMOU. EvaAhakTikd, avti
TOU XELPLoHOU TwV amoBAfiTwy, 0 XpPHoTng UMopel va mapadwaoel T CUOKEUN
07O KATAOTNUA AAVIKAG TIWANONG KATA TV ayopd Wag veag, 1ooduvaung
ouokeung. O xpriotng umopel va mapadwoel nAektpovikd Tpoidvta pe
Sl00TAOEIS WKPOTEPEG A 25 cm 0Ta KATAOTAUATA ALAVIKAG TIWANGNG
NAEKTPOVIKWY TIPOIOVTWYV o Exouv eppaddv mwAnang Touddxiotov 400 m?
Swpedv Kal Xwpig kaptd uroxpEwan. H katdAAnAn diaywplapévn oulloyn yla
N petémelta dladikasia g avakukAwaong g eKTOS Aettoupyiag ouokeurg,
nov meplhapBavel mv emekepyacia kat ™ GIAKY TPog TO TEPIBAAAOV
01a6eon mpoAauBavel TIC apVNTIKEG ETIMTWOELS 0TO TIEPIBAAAOV Kal oTNV
vyela kat mpowBel Ty emavaypnaotpomnoinaen r/kat avakUkAwen Twv VKWV
NG OUOKEUNC.

YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

H ouokeun €xel eyyunon yua pa mepiodo dvo eTwv amd v
nuepounvia g mapadoong. AdBete wg onueio avapopdg v
nuepounvia mou avaypddetal otV anodelEn/ToAdylo (e v
mpolmdBeon OTL eival euavAyvwaTo), EKTOG av 0 ayopactng dev
arodei€el 6TL N apadoon eival petayeveoTtepn.

2e TePIMTwon €AATTWHATOG TOU TPOIOVTOC TIOU TIPONYEITaL
™G nuepounviag mapadoong, eivar eyyunuévn n emokeun n
AVTIKATAOTAOT) XWPIQ ETLRAPUVOT) TNG CUCKEUNG, EKTOG av €va amnd
Ta SlopbwTiKA peTPa eivat Sucavaioyo tou aAlou. O ayopaoTrq
odeilel va katayyeilel o €va EOUCLOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNIG
UTTOGTNPLENG TNV EAAEYT GUUHOPPWONG EVTOC SUO UNVWV ard TNV
AVaKAAUYN TOU EAATTWHATOG.

Aev kaAvurttovtal amd v eyyunon OAa Ta HePn TOU UIopEl va
anodelxBouv eEAATTWHATIKA eEaITiag:
a. NV Katd tn petadopd 1) TUXaiwV MTWoEWV.
b. eopaluévng eykaractaong 1 aKATaAANAGTNTAS  TOU
NAEKTPLKOU OUCTNLATOG,
C. EMOKEUWV 1] TPOTOTIOMOEWY TIOU Eyvav  amod  n
€€0uoL080TNEVO TTIPOCWTIKO,
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d. BAABNG 1} Kakn ouvTnpnong Kat KabapLopou,

e. Mpoidvta ry/kat Pepn Tou TPoi6VToS Tou uToKevTalL o€ GBopda
R/kat eivar avaAwola, cupmePIAAUBAVOUEVNG TNG MEiwoNg
Tou XPAVoU Xpriong TwV PIataplwv Adyw xpriong 1 xpdvou av
UTIAPXOUV,

f. un ouppopdwong pe TG odnyieg ywa TN Aertoupyia g
OUOKEUNG, apéAelag 1 ampooetiag katd tn xperion

g. ZTpIHpEVO, SimAwpévo 1) Tpapnyuévo kaiwdlo Tpododoaoiag
AOYW apEAELQg.

h. Yndpxouv paAAd oto duontnpa.

i. EAMmg kaBaplopog tou diAtpou €10080u Kpou agpa Tou
TipoKaAei utiepBEPavON Tou KIvnTrpa.

. Tuxaia twon katd t didapkela TG xpriong.

m. ¢pago €w0660u KpUOU agpa kal €§ddou (eoTov agpa
(MTTPOOTIVO Kal THioWw TIAEYMA).

n. Xprion ageooudp 1) e§apTUATWY cuvVTNPENONG Tou Sev gival
yvriola.

0. Xprion XNHIKWV TIPOidVTIWV Yia ToV KabapLouod TNG GUCKEUNG.
p. Xprion Aak 1} GAAwv oTipéL Katd Tn Sidpkela Tng XProng.

H napandvw Aiota eival armAwg evSEIKTIKN Kal OXL TIEPLOPLOTIKT),
epooov 1 TIapouoa €yyunon amokAEiETaL yla OAEG EKeiveq TIQ
TIEPUTTWOELG TIOU 6€V UTTOPOUV Va arnodoBoUv 0€ KATAOKEUAOTIKA
EAATTWHATA TNG CUCKEUNG.

HeyyUnonemiong akupwvetaloe OAEG TIGTIEPITTWOELG AKATAAANANG
XPiong TNG CUOKEUNG KAl O€ TIEPITTWOT) EMAYYEAUATIKIG XPTIONG.
Aev avaAapBavoupe Kapd eubuvn yla evoeXOUEVES (NUIEG TIOU
HTopei va poKANBoUV Eupeoa i Aueca e avBpwTIouS, AVTIKEuEVA
KO KaToKiS1a {wa wg armoTEAEOUA TNG EAMTIOUG THPNoNG OAWY TwV
Tipodiaypadwv Tou UTodelkvUoVTaL 0TO ELOIKO “Eyxelpidlo odnylwv
Kal TIpoedoTooewV” OXETIKA ME TNV EYKATAOTAOT, XPron Kat
OUVTIPNOT TNG CUOKEUNG.

Me v emduvAagn TuXOV OuUBATIKWY SEOHEVCEWV TIPOG TOV
TIWANT.

Tpomog texvikng eEunmpéTtnong

H emokeu) g ouokeung Oa Tpemel va ekteAeital oe éva
€E0UCIOG0TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG EEUTINPETNONG. H EAATTWUATIKA
ouokeun, av gival oe gyyunorn, 6a TPEMeL va PTACEL 0TO KEVIPO
TEXVIKNG eEurmpétnong padi pe Eva popoAoyIKo £yypado Tou va
BeBawwvel TV nuepopnvia MwAnong 1 mapadoong.
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Vazeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni naseho
vyrobku. Jsme si jisti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolehlivost,
nebot byl navrzen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky
zakaznikd. Tyto pokyny pro pouZiti odpovidaji evropské
normé EN 82079.

A VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro
bezpeéné pouzivani.

Pied pouzitim tohoto pfristroje si peclivé
prectéte navod k pouziti a zejména
bezpeénostni pokyny a varovani, které musi
byt dodrzeny. Uchovavejte tento navod spolu
se svym ilustraénim privodcem pro budouci
konzultace. Pokud pfistroj postoupite jinému
uzivateli, ujistéte se také o predani této
dokumentace.

® POZNAMKA: pokud by bylo obtizné pochopit
jakoukoli ¢ast tohoto navodu, nebo v pfipadé
jakychkoli pochybnosti kontaktujte pred pouzitim
vyrobku spoleénost na adrese uvedené na
posledni strané.

® POZNAMKA: osoby s poruchou vidéni si
mohou tyto pokyny precist v digitalnim formatu

na webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po rozbaleni se ujistéte, ze pristroj je

neporuseny, kompletni se vSemi jeho ¢astmi,
jak je znazornéno v ilustracnim privodci
a nevykazuje zadné znamky poskozeni. V
pripadé jakychkoli pochybnosti vyrobek
nepouzivejte a obratte se na autorizované
servisni stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstrante z
pristroje vSechen komunikaéni material,
jako napfiklad Stitky, znacky atd.

VAROVANI! Nebezpeéi uduseni. Déti
si nesméji s obalem hrat. Udrzujte
igelitovy sacek mimo dosah déti.

Tento pristroj musi byt pouzivan pouze k ucelu,
pro ktery byl navrzen, a sice jako vysouse¢ vlast
pro domaci pouziti. Jakékoliv jiné pouziti neni
v souladu se zamyslenym pouzitim, a tudiz je
povazovano za nebezpecné.
Pfed pfipojenim pfistroje ke zdroji elektrické
energie se ujistéte, Ze napéti a frekvence uvedené
v technickych udajich pfistroje odpovidaji napéti
a frekvenci elektrické sité. Technické udaje jsou
na pristroji nebo na napajecim zdroji, pokud je
dodavan (viz ilustraéni privodce).
Je-li pristroj vybaven volicem napéti/frekvence,
nastavte voli¢ spravné v souladu s parametry
elektricke sité.
Tento pristroj mlze pracovat automaticky na
frekvenci 50 Hz nebo 60 Hz.
Tento pristroj mohou pouzivat déti ve véku od 8 leta
starsi a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi, nebo osoby bez
patficnych zkusSenosti a znalosti, pokud je zajistén
dohled nad nimi nebo jim byly poskytnuty pokyny
tykajici se pouziti pristroje bezpe¢nym zplisobem
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a pokud pochopily s tim souvisejici nebezpeci. Déti
si nesmi s pristrojem hrét. Citéni a uzivatelskou
udrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.

S NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma rukama,
vihkyma nohama nebo naboso.

© NETAHEJTE za pfivodni kabel nebo samotny
pfistroj, kdyz chcete vyjmout zastréku ze zasuvky.

O NETAHEJTE nebo nezvedejte pfistroj za

privodni kabel.

© NEVYSTAVUJTE piistroj vlhkosti a

atmosférickym vlivim (dést, slunce, atd.) nebo ~,

extrémnim teplotam.

NIKDY nenechavejte pFistroj bez dozoru, pokud je

V provozu.

* Pred ¢isténim nebo provadénim udrzby a kdyz neni
v provozu, pFistroj vzdy odpojte od elektrické sité.

» V piipadé, Ze je pristroj vadny nebo nefunguje
spravné, vypnéte jej a nezasahujte do néj. Pro
pripadné opravy se obratte se na autorizované
technické servisni stredisko.

* Je-li napajeci kabel posSkozen, musi byt vyménén
v autorizovaném technickém servisnim stredisku,
aby se zabranilo v§em rizik(im.

* Pokud pfistroj pouzivate v koupelné, odpojte jej po
pouziti, protoze blizkost vody predstavuije riziko, i
kdyz je pristroj vypnuty.

* Prododateénouochranusedo elektrického obvodu

koupelny doporucuje instalace proudového

chranice (RCD), ktery ma jmenovity zbytkovy

provozni proud nepresahujici 30 mA (idealni 10

mA). O radu pozadejte svého elektroinstalatéra.

VAROVANi! NEPOUZIVEJTE tento pfistroj v
blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych

nadob obsahuijicich vodu.

* Tento pfistroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi
tekutinami, spreji, parou. V pfipadé jakéhokoliv
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¢iSténi a udrzby postupujte podle pokynl v
prislusné kapitole.

» Tento pristroj se musi pouzivat pouze na lidské
vlasy. NEPOUZIVEJTE pfistroj na zvitata nebo na
paruky a priéesky ze syntetického materialu.

 NEZAKRYVEJTE saci filtr a chrafite jej ped
prachem a vlasy.

* Pro charakteristiky pfistroje viz vnéjsi obal.

» Pristroj pouzivejte pouze s dodanym
pfisluSenstvim, které je jeho nezbytnou soucasti.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

& Upozornéni ® VSeobecny zakaz

(O] Pristroj tiiay 1 @) Pozndmka

% Ne pro pouZiti ve vané
N X
t nebo ve sprse

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Piehlédnéte si ilustracniho privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu
baleni. V8echny obrézky se nachézeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Saci filtr vzduchu
1A, Filtr 3. Oc¢ko pro zavéseni
1B. Uzavér filtru 4.Technické udaje
2. Regulaéni tladitka 5. Pfedni mfizka
2A. Tladitko pro studeny vzduch 6. PfisluSenstvi
2B. Tlacitko volby teploty 6A. 8mm nastavec
vzduchu 6B. 10mm keramicky nastavec
2C. Tlagitko volby proudéni 6C. Difuzér

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

POUZITi PRISLUSENSTViI

Vysous$ec vlasl je vybaven vySe popsanym pfislusenstvim.
Pro montéz zatlatte poZzadované pfisludenstvi na pfedni ¢ast
uchytného hacku (5) vysousece vlasu, az dokud nedojde k jeho
zasunuti. Po pouZiti mohou byt odstranény tahem silou.

8mm a 10mm nastavec (6A/6B)

Pouzivejte tento nastavec k pozadovanému usmérfiovani proudu
vzduchu na vlasy b&hem stylingu a vysouseni.
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Difuzér (6C)
Je-li pfistroj vybaven difuzérem, pouZivejte jej misto néstavce, abyste
dodali vlastim vétsi objem.

Podnéty: PouZivejte difuzér pouze na vihké vlasy, abyste dosahli pfirozeny

UCes anebo efekt naturalniho vysuseni:

® \lezméte pramen vlast do ruky a namotejte jej do difuzéru. Ujistéte se, Ze
vlasy jsou vloZeny az po konce.

® Zapnéte vysouse¢ viasli na stfedni rychlost a maximaini teplotu a viasy
vysuste.

Pro zvétSeni objemu:
® Zapnéte vysou$eC vlas na minimalni rychlost a teplotu.
® Polozte difuzér pfimo na viasy a pak jim pohybujte smérem zdola nahoru,
jako byste chtéli jemné masirovat pokozku. I
Ccz

DULEZITE: pouzivejte pouze originalni prislusenstvi pristroje.

ZPUSOB POUZITI

VAROVANI! Tento pfistroj se nesmi
pouzivat, pokud doslo k jeho padu
nebo pokud vykazuje viditelné znamky
poskozeni.

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pFistroj
v blizkosti van, sprch, umyvadel nebo
jingch nadob obsahujicich vodu. Nikdy
nepokladejte pristroj do vody.

UPOZORNENI! NEBEZPECI OPARENI.
Pfed sejmutim prisluSenstvi ze spotrebice
po pouziti je nechte vychladnout.

VAROVANI!  Nebezpeé¢i  pozaru.
NEPOUZIVEJTE hoflavé vyrobky na
vlasy ani na pfistroji.

> B P

Konzultuite ilustraéniho priivodce v tomto ndvodu.

Pristroj s oddélenymi tlacitky pro proudéni vzduchu (2C) a teplotu (2B)
Dvé tlacitka slouzi pro oddélené nastaveni proudéni vzduchu a teploty podle
nasleduiicici stupid:

Tlacitko proudéni vzduchu (2C) Tlacitko teploty (2B)
0=VYPNUTY 1 = nizké teplota

1 = stfedni proudéni vzduchu 2 = stfedni teplota

2 =silné proudéni vzduchu 3 = vysoka teplota
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Tlacitko proudu studeného vzduchu (2A)

Pokud je piistroj vybaven timto tlaCitkem, miZe se pouZivat pro fixovani Ui¢esu.

* Po stisknuti tohoto tlacitka se zapnutym pfistrojem se teply vzduch
okamzité ochladi a tim napomaha lepSimu udrZeni ucesu.

¢ Po uvolnéni tohoto tladitka pfistroj opétovné vypousti proud teplého vzduchu,
odpovidajici zvolenému stupni.

UDRZBA A CISTENI
VAROVANIi! Pfed ¢isténim nebo
provadénim udrzby pfristroj vzdy
odpojte ze zasuvky.

VAROVANI! Pfed opétovnym pouzitim
pfistroje se ujistéte, zda vSechny
c¢isténé dily jsou uplné suché.

Cisténi pristroje a pislusenstvi

Pokud je to nezbytné, Cistéte pfistroj a pfisluSenstvi (difuzér, pomdcku pro styling)
vihkym hadfikem. NepouZivejte fedidla anebo jiné agresivni ¢i abrazivni Cistici
prostfedky. V opaéném pfipadé miZze dojit k poSkozeni povrchu pfistroje.
Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstraite prach a
zachycené vlasy.

Cisténi saciho filtru (1)

Pokud je piistroj vybaven sacim filtrem, pfi CiSténi postupujte nasledovné:

¢ Otevfete krytku filtru (1B), jak je znazornéno na obrazku.

o Vycistéte vihkym hadfikem pfedni a zadni &ast sitky (1A) a krytku filtru (1B).

* Nechte vechny ¢asti dlkladné vysusit a pak je namontujte v opaéném
poradi.

@ POZNAMKA: &im vice prachu se nachazi v prostfedi, ve kterém
se vysous$ec vlasti pouziva, tim castéji je nutné ¢isténi filtru.

USCHOVAVANI

VAROVANI! Nebezpeéi pozaru. Pred
uskladnénim pockejte, az pristroj zcela

vychladne.
Q VAROVANI! NENAMOTAVEJTE
privodni kabel kolem pfistroje.
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LIKVIDACE

Obal pfistroje je vyroben z recyklovatelnych
@ materidld. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na
ochranu Zivotniho prostredi.
V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ)”
symbol pfeskrtnuté popelnice na spotiebici nebo jeho
== Obalu znamena, Ze pfistroj na konci své zivotnosti
musi byt likvidovan oddélené od ostatniho odpadu.
Uzivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického
recyklaéniho stfediska pro elektricka a elektronicka
zafizeni. Alternativné, namisto likvidace ve sbérném
stfedisku uzivatel mlze predat pfistroj prodejci pfi

koupé nového ekvivalentniho pfistroje. UZivatel mizeCZ

pfedat elektronické vyrobky o velikosti mensi nez 25 cm
prodejcim elektronickych vyrobk(, ktefi maji prodejni
plochu nejméné 400 m?, a to bezplatné a bez zavazku
ke koupi. Vhodné separovany sbér s cilem zajistit pro
odevzdany pfistroj recyklaci, jez zahrnuje upravu a
ekologickou likvidaci, napomaha zabranit nepfiznivym
dopaddm na zivotni prostfedi a zdravi a podporuje
opétovné vyuziti a/nebo recyklaci materialQ, ze kterych se
pfistroj sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je
platné datum uvedené na uctence/fakture (za pfedpokladu, ze
jsou jasné Citelné); v opaéném pripadé pouze tehdy, mlze-
li kupujici prokazat, ze dodavka byla provedena pozdéiji.
V pripadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni,
se zaruCuje oprava nebo vyména pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni
neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuijici je povinen
oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou
mésicl od jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt
vadné v dasledku:

a. poskozeni pfi prepravé nebo ndhodnych pad

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického

systému

c. opravy Ci Upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢isténi

e. vyrobek a/nebo ¢&asti vyrobku, které jsou vystaveny

opotfebeni a/nebo spotfeb&, vcetné snizeni zivotnosti

baterii v dlisledku pouzivani nebo v prabéhu ¢asu (jsou-li
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k dispozici),

f. nedodrZzeni pokynd pro provoz, nedbalosti nebo
neopatrného zachazeni,

g. Zkrouceného, ohnutého nebo napnutého napajeciho
kabelu z nedbalosti.

h. Pfitomnosti vlast ve ventilatoru,

i. Chybégjiciho ¢isténi vstupniho filtru studeného vzduchu,
coz vede k prehfati motoru,

I. Nahodného padu béhem pouzivani,

m. Obstrukce pfivodu studeného vzduchu a vyfuku teplého
vzduchu (pfedni a zadni mfizka),

n. Pouziti neoriginalniho pfisluSenstvi nebo dilt pro udrzbu,
0. Pouziti chemickych prostfedk( k ¢isténi pfistroje,

p. PouZiti lakt nebo jinych sprejd béhem pouzivani.

Vys$e uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici,
jelikoz tato zaruka se nevztahuje také na vSechny ty pfipady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky
jsou také vylouceny vSechny pfipady nespravného pouziti
pfistroje a pfipady profesionélniho pouziti. Neneseme zadnou
zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy Ci
nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v dlsledku
nedodrzeni v8ech pokynl uvedenych v “Pfiruéce pokynl a
upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouziti a udrzbu. Timto
nejsou dotceny jakékoli smluvni zavazky vici prodavajicimu.

Zpusoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim
stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka,
musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim,
které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.
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Vézeny zakaznik, dakujeme za zakupenie ndsho vyrobku.
Sme si isti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolahlivost, pretoze
bol navrhnuty a vyrobeny s cielom uspokojit poZiadavky
zakaznikov. Tieto pokyny na pouZitie st v sulade s eurdpskou
normou EN 82079.

VAROVANIE! Pokyny a upozornenia pre
A bezpecné pouzivanie.

Pred pouzitim pristroja si pozorne preditajte
navod na pouzitie a najmd bezpecnostné
pokyny a upozornenia, ktoré je treba
dodrziavat. Uchovavajte tento navod spolu
s ilustraénym sprievodcom pre budtce
potreby. Pokial pristroj postupite inému
uzivatel'ovi, nezabudnite mu odovzdat a tuto
dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak by bolo tazké pochopit
akukolvek ¢ast tohto navodu, alebo v pripade
akychkol'vek pochybnosti, pred pouzitim vyrobku
kontaktujte spoloénost na adrese uvedenej na
poslednej strane.

® POZNAMKA: osoby s poruchou videnia si mozu
tieto pokyny preéitat v digitalnom formate na

webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNE POZNAMKY
* Po rozbaleni sa uistite, Ze pristroj je neporuseny,
kompletny so vSetkymi jeho Castami, ako je
znazornené vilustracnom sprievodcovianevykazuje
Ziadne znamky poskodenia. V pripade akychkol'vek
pochybnosti vyrobok nepouzivajte a obratte sa na
autorizované servisné stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstrante z

A pristroja vSetok komunikaény material,
ako napriklad Stitky, znacky atd'.

VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia.
ISK Deti sa nesml s obalom hrat. Udrzujte
igelitové vrecko mimo dosahu deti.

* Tento pristroj musi byt pouzivany iba na tcel, pre
ktory bol navrhnuty, a sice ako susi¢ vlasov pre
domace pouzitie. Akékolvek iné pouzitie nie je v
stlade so zamyslanym pouzitim, a teda je povazované
za nebezpecné.

* Pred pripojenim pristroja ku zdroju elektrickej
energie sa uistite, ze napétie a frekvencia uvedené v
technickych udajoch pristroja sthlasia s napétim a
frekvenciou elektrickej siete. Technické tUdaje su na
zariadeni alebo na napajacom zdroji, ak je dodavany
(pozrite ilustraéného sprievodcu).

* Ak je pristroj vybaveny volicom napétia/frekvencie,
nastavte voli¢ spravne v sulade s parametrami
elektrickej siete.

* Tento pristroj moze pracovat automaticky na
frekvencii 50 Hz alebo 60 Hz.

+ Tento pristroj mozu pouzivat deti vo veku od 8
rokov a starSie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami, alebo
osoby bez potrebnych skisenosti a znalosti, pokial
je zabezpeceny dohlad nad nimi alebo im boli
poskytnuté pokyny tykajice sa pouzitia pristroja
bezpeénym sposobom a ak pochopili s tym suvisiace
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nebezpecenstva. Deti sa nesmi s pristrojom hrat.
Cistenie a uzivatel'skd Gdrzbu nesmii vykonavat deti
bez dozoru.

© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami, vihkymi
nohami alebo naboso.

© NETAHAJTE za privodny kabel alebo samotny
pristroj, ked’ chcete vytiahnut zastréku zo zasuvky.
© NETAHAJTE za privodny kabel, ani zah pristroj
nezdvihajte.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti a atmosférickym
vplyvom (dazd, sInko, atd’.) ani extrémnym teplotam.
NIKDY neponechavajte pristroj bez dozoru, pokial je
v prevadzke.

Pred Cistenim alebo vykonavanim udrzby a ked' nie je
v prevadzke, pristroj vzdy odpojte od elektrickej siete.
V pripade, ze je pristroj chybny alebo nefunguje
spravne, vypnite ho a zasahujte don. Pre pripadné
opravy sa obratte na autorizované technické servisné
stredisko.

Ak je napajaci kabel poskodeny, musi byt vymeneny v
autorizovanom technickom servisnom stredisku, aby
sa zabranilo vSetkym rizikam.

Pokial' pristroj pouzivate v kupelni, odpojte ho po
pouziti, pretoze blizkost vody predstavuje riziko, aj
ked je pristroj vypnuty.

Pre dodatocnu ochranu sa do elekirického obvodu
kupelne odporica instalacia pradového chranica
(RCD), ktory ma menovity zvySkovy prevadzkovy
prad nepresahuijuci 30 mA (idealne 10 mA). O radu
poziadajte svojho elektroinstalatéra.

VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj v
blizkosti vani, spfch, umyvadiel alebo inych
nadob obsahujucich vodu.

Tento pristroj nesmie prist do styku s vodou, inymi
tekutinami, sprejmi, parou. V pripade akéhokol'vek
cistenia a udrzby postupujte podra pokynov v
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prislusnej kapitole.

* Tento pristroj sa musi pouzivat iba na fudské vlasy.
NEPOUZIVAJTE pristroj na zvierata alebo na parochne
a pricesky zo syntetického materialu.

«  NEZAKRYVAJTE saci filter a chréfite ho pred prachom
a vlasy.

* Pre charakteristiky pristroja pozrite vonkajsi obal.

* Pristroj pouzivajte iba s dodanym prisluSenstvom,
ktoré je jeho podstatnou sucastou.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV
Upozornenie ® Vseobecny zdkaz
SK
(O] Pristroj rieay 1 @) Pozndmka

Nie pre pouZitie vo vani
alebo v sprche
POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite si ilustrovaného sprievodcu na strane I. pre kontrolu obsahu
balenia. VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych strandch obalky.

1. Saci filter vzduchu
1A. Filter 3. O¢ko na zavesenie
1B. Krytka filtra 4. Technické udaje
2. Regula¢né tlacidla 5. Predna mriezka
2A.Tlacidlo prudu studeného 6. PrisluSenstvo
vzduchu 6A. 8-mm nastavec
2B. Tlacidlo pre vyber teploty 6B. 10-mm keramicky nastavec
vzduchu 6C. Difuzér

2C. Tlacidlo pre vyber pridenia

Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkaj$om obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prisluSenstvo.

POUZITIE PRISLUSENSTVA
Susi¢ na vlasy je vybaveny prisluSenstvom, ktoré je popisané vysSie.
Pre montaz zatlaéte pozadované prislusenstvo do prednej Casti
(5) susi¢a, az do jeho Uplného zapadnutia. Po pouziti mézu byt
odstranené tahom silou.
8-mm a 10-mm nastavec (6A/6B)
Pouzivajte vybrany nastavec v priebehu stylingu a susenia, aby ste
dosiahli pozadovany smer pridu vzduchu na viasy.
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Difuzér (6C)

Ak je pristroj vybaveny difuzérom, pouZivajte ho namiesto nastavca,

aby ste dosiahli va¢si objem ucesu.

Rady: Pouzivajte difuzér iba na vlhké vlasy, na dosiahnutie

prirodzenych u¢esov alebo efektu prirodzeného vysusenia:

®  Uchopte pramen vlasov a omotajte ho do difuzéra. Uistite sa, ze
visay su dobre zasunuté az na koniec.

®  Zapnite suSi¢ na vlasy na strednu rychlost a maximalnu teplotu
a vlasy vysuste.

Pre va¢si obejm:

®  Zapnite susi¢ na vlasy na minimalnu rychlost a teplotu.

®  Umiestnite difuzér priamo na vlasy a potom nim pohybujte zdola
nahor, ako by ste jemne masirovali vlasovu pokoZku.

DOLEZITE: pouzivajte iba originalne prislusenstvo pristroja.

POUZITIE

VAROVANIE! Tento pristroj sa nesmie
pouzivat, ak dosSlo k jeho padu
alebo ak vykazuje viditelné znamky
poskodenia.

VAROVANIE!  NEPOUZIVAJTE tento
pristroj v blizkosti vani, spfch, umyvadiel

alebo inych nadob obsahujucich vodu.

Nikdy nedavaijte pristroj do vody.

UPOZORNENIE! RIZIKO POPALENIA. Pred
odstranenim prislusenstva zo spotrebica
po pouziti ich nechajte vychladnut.

VAROVANIE! . Nebezpecenstvo
poziaru. NEPOUZIVAJTE horlavé
vyrobky na vlasoch alebo na pristroji.

Pozrite sa na obrazok v ilustrativnom sprievodcovi v navode na
obsluhu.

Pristroj s oddelenymi tla¢idlami na vzduch (2C) a teplotu (2B)
Dve samostatné tlacidla sa pouzivaju na nastavenie prudenia vzduchu
a teploty na nasledujucich drovniach:

Tlacidlo pridenia vzduchu (2C) Tlacidlo teploty (2B)

0=VYPNUTY 1 = nizka teplota
1 = stredné prudenie vzduchu 2 = stredna teplota
2 = silné prudenie vzduchu 3 = vysoka teplota
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Tlacidlo prudu studeného vzduchu (2A)

Ak je pristroj vybaveny tymto tlagidlom, toto sa moze

pouzivat na zafixovanie ucesu.

* Ak stlacite toto tla€idlo, ked je pristroj zapnuty, teply vzduch sa
ochladi a doda Ucesu lepSiu formu.

*  Akonahle pustite tla¢idlo, pristroj bude znovu vydavat horuci
vzduch, zodpovedajlci zvolenej trovni.

UDRZBA A CISTENIE

VAROVANIE! Pred c¢istenim alebo
vykonavanim udrzby pristroj vzdy
odpojte zo zasuvky.

VAROVANIE! Pred opatovnym pouzitim
pristroja sa uistite, ¢i su vSetky Cistené
diely upline suché.

Cistenie pristroja a prislusenstva

Vydistite pristroj a jeho prisluSenstvo (difuzér, usmernova¢ vzduchu)
v pripade potreby vlhkou handrickou. Nepouzivajte rozpustadia
alebo iné agresivne alebo abrazivne Cistiace prostriedky. V opaénom
pripade moze ddjst k posSkodeniu povrchu.

Pravidelne kontrolujte nasavacie otvory pristroja a odstrarite
nahromadeny prach a viasy.

Cistenie sacieho filtra (1)

Ak je pristroj vybaveny sacim filtrom, pri €isteni postupuijte takto:

*  Otvorte krytku filtra (1B), ako je znazornené na obrazku.

* Vydistite vihkou handri¢kou prednu a zadnu Cast sietky (1A) a
krytku filtra (1B).

* Nechajte diely vysusit a znovu ich zmontujte v opaénom poradi.

@ POZNAMKA: &im prasnejSie je prostredie, v ktorom
pouzivate susi¢ na vlasy, tym vécsia je frekvencia potreby
cistenia filtra.

USCHOVAVANIE

VAROVANIE! Nebezpeéenstvo poziaru.
Pred uskladnenim pockajte, az pristroj
uplne vychladne.
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VAROVANIE! Nenamotavajte napajaci
kabel okolo pristroja.

LIKVIDACIA

é@ Obal pristroja je vyrobeny 2z recyklovatelnych
<9 materialov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na
ochranu zivotného prostredia.

V sutlade so smernicou 2012/19/EU o odpade z
== elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)”

symbol preciarknutého odpadkového koSa na

spotrebi¢i alebo jeho obale znamena, Ze pristroj

na konci svojej zivotnosti je potrebné likvidovat
oddelene od ostatného odpadu.

Pouzivatel preto musi odovzdat spotrebi¢ do $pecifického
recyklaného strediska pre elektrické a elektronické
zariadenia. Alternativne, namiesto likvidacie v zbernom
stredisku uzivatel m6ze odovzdat pristroj predajcovi pri
zakupeni nového ekvivalentného pristroja. Uzivatel moze
odovzdat elektronické vyrobky s velkostou menSou ako
25 cm predajcom elektronickych vyrobkov, ktori maju
predajnu plochu najmenej 400 m?, a to bezplatne a bez
zavazku na kupu. Vhodne separovany zber s cielom
zabezpedit pre odovzdany pristroj recyklaciu, ktora zahfria
upravu a ekologicku likvidaciu, napomaha predchadzat
nepriaznivym vplyvom na Zzivotné prostredie a zdravie a
podporuje opatovné vyuzitie a/alebo recyklaciu materialov,
z ktorych sa pristroj sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania.
Je platny datum uvedeny na uctenke/fakture (za predpokladu,
Ze su jasne Citatelné); v opacnom pripade iba vtedy, ak
kupujuci mbze preukazat, ze dodavka bola vykonana neskor.
V pripade vady vyrobku, existujucej pred dfiom dorucenia,

sa zaruCuje oprava alebo vymena pristroja bez akéhokol'vek
poplatku, ak jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie
je neprimerané v porovnani s druhym. Kupujuci je povinny
oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu do dvoch
mesiacov od jej zistenia.
Zaruka sa nevztahuje na vSetky Casti, ktoré mézu byt chybné
v désledku:

a. poskodenia pri preprave alebo ndhodnych padoch

b. nespravnej instalacie alebo nevhodného elektrického
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systému

c. opravy &i upravy vykonané nepovolanou osobou

d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia

e. vyrobok a/alebo casti vyrobku, ktoré su vystavené
opotrebovaniu a/alebo spotrebu vratane znizenia zZivotnosti
batérii v désledku pouzivania alebo v priebehu €asu (ak su
dostupné),

f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja,
nedbanlivosti alebo neopatrného zaobchadzania.

g. Skruteného, ohnutého alebo napnutého napajacieho
kabla z nedbanlivosti.

h. Pritomnosti vlasov vo ventilatore,

i. Chybajuceho Eistenia vstupného filtra studeného vzduchu,
¢o vedie k prehriatiu motora,

I. Nahodného padu pocas pouzivania,

m. Obstrukcie privodu studeného vzduchu a vyfuku teplého
vzduchu (predna a zadna mriezka),

n. Pouzitia neoriginalneho prisluSenstva alebo dielov na
udrzbu,

o. Pouzitia chemickych prostriedkov na Cistenie pristroja,

p. Pouzitia lakov alebo inych sprejov poCas pouzivania.

Vy$&S8ie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vy€erpavajuci,
kedze tato zaruka sa nevztahuje tiez na vSetky tie pripady,
ked' nie je mozné preskumat vyrobné chyby pristroja. Zo
zaruky su tiez vylu¢ené vsetky pripady nespravneho pouzitia
pristroja a pripady profesionalneho pouzitia. Nenesieme
Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mézu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a domace
zvierata v dosledku nedodrziavania vSetkych pokynov
uvedenych v tejto priruke, pokial ide o instalaciu, pouzitie a
udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté akékolvek zmluvné
zavazky vodi predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym
servisnym strediskom. Chybny pristroj, ak sa nan vztahuje
zaruka, musi byt zaslany do servisného strediska spolu s
potvrdenim, ktoré preukazuje datum predaja alebo dodavky.
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Kdszonjik, hogy termékiinket valasztotta.
Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja a termék mindségét
6s megbizhatdsdgat, mivel a tervezése €s gydrtdsa soran
arra térekedtiink, hogy vdsaridink elégedettek legyenek. Jelen
hasznalati utasitds megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések
a biztonsagos hasznalathoz.

Aberendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa
el a hasznalati utasitast, kiilonos tekintettel a
biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A késébbiekre
tekintettel tartsa a kézikonyvet egyiitt a képes
Utmutatoval. Amennyiben atadja a késziiléket egy
masik felhasznaldnak, ligyeljen arra, hogy jelen
dokumentaciét is atadja vele egyiitt.

® MEGJEGYZES: ha jelen utmutaté barmelyik
része nehezen érthetd, illetve ha barmilyen
kérdése van réla, akkor a termék hasznalata el6tt
vegye fel a kapcsolatot a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: a gyengén latok a kovetkezd
weboldalon tekinthetik meg jelen hasznalati
utasitas digitalis verziéjat: www.tenactagroup.com.
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK
+ Kicsomagolas utan gy6z6djén meg arrél, hogy a
késziilék ép, a csomagolasban a képes utmutatén
szereplo Osszes alkatrész benne van, és nem lat
rajta sériilésre utalé jeleket. Ha barmilyen kétsége
tamad, ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon
egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitson
el a késziilékrol minden kommunikacios

FIGYELEM! Fulladas veszélye all
fenn. Gyermekek nem jatszhatnak a
csomagolassal. Tartsa a miianyag tasakot

A anyagot, példaul cimkéket, feliratokat stb.

gyermekektél tavol.

o+ Jelen késziiléket csak arra a célra lehet hasznalni,
amelyre eredetileg tervezték, vagyis otthoni
felhasznalasu hajszaritoként. Minden egyéb hasznalat
nem felel meg a rendeltetésszerii felhasznalasnak, és
ezért veszélyt jelent.

* Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket az aramhalézatra,
ellendrizze, hogy a miiszaki adatokban feltiintetett
feszilltség és frekvencia megfelel-e a halézat
jellemzdinek. Ezeket az adatokat feltiintettik a
késziiléken vagy a tapegységen, ha van ilyen (lasd a
képes Utmutatot).

* Ha a késziilék fesziiltség-/frekvenciavalasztéval van
ellatva, akkor allitsa be helyesen a valasztét, hogy az
megfeleljen a haldzati aramforras paramétereinek.

* A jelen készillék 50 Hz vagy 60 Hz frekvencian
automatikusan miikédik.

* A késziiléket 8 évesnél idosebb gyermekek, csdkkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel
rendelkez6, illetve  tapasztalatian  személyek
csak felligyelet mellett, illetve abban az esetben
hasznalhatjak, ha megkaptak a sziikséges instrukciokat
a keésziilek biztonsagos hasznalatara vonatkozoan,
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és megértették az esetleges veszélyforrasokat.
Gyermekek ne jatsszanak a késziilékkel. A tisztitast
és a karbantartast gyermekek ne végezzék felligyelet
nélkiil.

© NE hasznalja a késziiléket nedves kézzel, labbal,
vagy mezitlab.

O NE hizza a tapkabelt vagy magat a késziiléket, ha a
csatlakozot ki akarja huzni a konnektorbol.

O NE huzza, vagy emelje a késziiléket a tapkabelnél
fogva.

© NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy az
idojaras hatasainak (esének, napfénynek, sth.), illetve
szélsoséges homérsékletnek.

NE hagyja a miikodo késziiléket feliigyelet nélkiil.
Mindig valassza le a készilléket az elektromos
halézatrol tisztitas vagy karbantartas el6tt, és amikor
az nincs hasznalatban.

Ha a készilek hibas vagy hibasan miikddik,
kapcsolja ki, és ne probalja megjavitani. Keresse fel a
markaszervizt, barmilyen jellegii javitasra van sziikség.
Ha a tapkabel sériilt, a kockazatok -elkeriilése
érdekében azt egy markaszervizben kell kicseréltetni.
Ha a késziiléket fiirdészobaban hasznalja, hasznalat
utan hizza ki az aramforrashdl, mert a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék esetén is veszélyt jelent.
Atovabbivédelemérdekébenjavasoljuk,hogy szereljen
a fiirdészobat ellatdo aramkorre érintésvédelmi relét
(FI relét), amelynek névleges maradékaram-értéke
nem haladja meg a 30 mA-t (idealisan 10 mA). Kérjen
tanacsot villanyszerel6jétol.

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
3 fiirdokad, zuhanyzo, mosdé vagy mas vizet
tartalmazd edények kézelében.

Akadalyozza meg, hogy a készillek vizzel, mas
folyadékokkal, permetekkel vagy gozzel érintkezzen. A
késziilék tisztitasahoz és karbantartasahoz olvassa el
a vonatkozo fejezetben leirt utasitasokat.
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* A készilléket kizardlag emberi hajon és szbrzeten
haszndlja. NE haszndlja a késziiléket allatokon,
szintetikus anyagbdl keésziilt pardkakon vagy
hajhosszabbitason.

* NE zarja el a beszivé sz(irét, és mindig tartsa azt portol
és hajszalaktol mentesen.

* Akészillék jellemzoit lasd a kiilsé csomagolason.

* Akésziiléket csak a mellékelt kiegészitdkkel hasznalja,
ezek a késziilék létfontossagu részét képezik.

JELMAGYARAZAT

& Figyelmeztetés ® Altalanos tiltas

Il osztdlyu készlilék @ Megjegyzés

I HU Nem alkalmas fiird6kddban
vagy zuhanyzdban valo

hasznalatra

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK
LEIRASA

A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a képes utmutatot
az . oldalon. Az &sszes abra a boritolap belsé oldalain talalhaté.

1. Szivdsz(ird gomb
1A. Szird 3. Akasztd
1B. Sz(irérégzit6 4. Muszaki adatok
2. Szabalyoz6 gombok 5. Eliilsé racs
2A. Hideg levegd gomb 6. Tartozékok
2B. Levegd hémérséklet 6A. 8 mm-es hajformazo elétét
kivalaszté gomb 6B. 10 mm-es keramia el6tét

2C. Leveg0 dramlas szabélyozé  6C. Diffuzor

A késziilék miiszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

A TARTOZEKOK HASZNALATA

A készllék a fentiekben bemutatott tartozékokkal rendelkezik.

A kivant tartozék felszereléséhez nyomja a tartozékot a hajszaritd
elilsg felére (5), amig nem kattan. A hasznalat befejezését
kévetbden az eltavolitashoz hizza meg erételjesen a tartozékot.

8 mm-es és 10 mm-es hajformazo elé6tét (6A/6B)
A felszerelt hajformazo elétét segitségével a levegét a kivant médon
iranyithatja a hajra a szaritas és hajformazas kdzben.
Diffuzor (6C)
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Amennyiben a készllék rendelkezik diffuzorral, ezt a hajformazé

el6tét helyett hasznélva dusabb hatést kélcséndzhet hajénak.

Javaslatok: A diffuzort csak nedves hajra haszndlja természetes hatasu

frizurakhoz vagy beszaritashoz:

®  Fogjon egy hajtincset, és tekerje a difflizor ujjai kbzé. Gy6z6djon meg arrdl,
hogy hajét egészen a hajvégekig betekerte a diffuzorba.

® A hajszaritét allitsa kdzepes fokozatra és maximum hémérsékletre, majd
széritsa meg a hajat.

A dusabb hatés érdekében:

® A hajszaritét allitsa a legkisebb fokozatra és a legalacsonyabb
hémérsékletre.

®  Helyezze a diffizort kdzvetlenll a hajra, és mozgassa lentrdl felfelé,
mintha a fejbért akarna gyengéden masszirozni.

FONTOS: Kizardlag eredeti tartozékokat hasznaljon.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! A  késziilék nem HU
hasznalhatd, ha leejtette, vagy ha
sériilés lathato jelei vannak rajta.

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
firdokad, zuhanyzé, mosdd vagy mas

vizet tartalmazo edények kozelében. Soha
ne tegye a késziiléket vizbe.

FIGYELEM!  EGESI  SERULESEK
VESZELYE. A hasznalat utan varja meg,
hogy a tartozékok kihiiljenek, és csak
azutan szerelje le 6ket a késziilékrol.

FIGYELEM! Tiizveszély. NE hasznaljon
gyulékony termékeket a hajon vagy a
késziiléken.

Tanulmanyozza a haszndlati Gtmutatdban talalhato abrat.

Kiilon levegé aramlas sebesség (2C) és homérséklet szabalyozo (2B)
gombokkal rendelkezd késziilék

Két kilén gombbal szabalyozhatja a levegd sebességének aramldsat és a
hémérsékletet az aldbbiak szerint:

Levegé sebesség gomb (2C) Hom. szabalyozo (2B)
0 = KIKAPCSOLVA 1 = alacsony hémérséklet
1 =kdzepes sebesség 2 = kbzepes hémérséklet
2 = nagy sebesség 3 =magas hémérséklet

61



Hideg levegé gomb (2A)
Amennyiben a késziléken van ilyen gomb, haszndlja a beszaritott frizura

rgzitéséhez.

Ha a készilék bekapcsolt allapotaban megnyomja ezt a gombot, a
meleg levegd aramlasat hideg levegd valtja fel, és jobb tartast biztosit
a hajnak.

Amint elengedi a gombot, a hideg levegét a beallitott hémérséklet(
meleg levegd valtja fel.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

A

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa és a
karbantartas elvégzése el6tt mindig
huzza ki a késziilék csatlakozéjat a
konnektorbdl.

A\

FIGYELEM! Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a megtisztitott alkatrészek
teliesen megszaradtak, miel6tt ujbél
hasznalna a késziiléket.

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Sziikség esetén a készilléket és a tartozékokat (diffuzor, hajformazo

elétét) egy nedves ruhdval tisztitsa meg. Ne haszndljon olddszereket

vagy egyéb agressziv tisztitdszereket ill. suroloszereket. Ezek az

anyagok karosithatjak a felliletet.

Ellendrizze rendszeresen a készlilék beszivd nyilasat, és tavolitsa el

onnan a lerakddott port és a hajszalakat.

Szivé oldali sziir6 tisztitasa (1)

Ha a készllék rendelkezik szivo oldali sztrével, a tisztitasahoz jarjon

el az alabbiak szerint:

* Nyissa ki a sz(ir régzité elemet (1B) az abran lathaté modon.

o Tisztitsa meg egy nedves ronggyal a hal6 (1A) és a rogzité elem
(1B) mindkét oldalat.

* hagyja az elemeket megszaradni, majd helyezze ket vissza a
késziilékre a fenti miveletekkel ellentétes sorrendben.

@ MEGYJEGYZES: ha a hajszaritét a szokasosnal
porosabb koérnyezetben hasznadlja, tisztitsa a szlir6t
gyakrabban.

TAROLAS

FIGYELEM! Tiizveszély. Miel6tt a
késziiléket elrakna, varja meg, hogy
teljesen kihiiljén.
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& FIGYELEM! NE tekerje a tapkabelt a
késziilék koré.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A készllék csomagolasa ujrahasznosithaté anyagokbdl
@ készilt. A csomagoléanyagok artalmatlanitdsat a
koérnyezetvédelmi eléirasoknak megfeleléen kell elvégezni.

A 2012/19/EU Elektromos és elektronikus berendezések
E artalmatlanitasarél sz6lé6 (WEEE) iranyelv alapjan a
=== terméken vagy annak csomagoldsan elhelyezett athuzott
hulladékgyjtét abrazolé szimbdlum azt jelzi, hogy a
terméket a hasznos élettartama végén més hulladékoktdl
elkuldnitve kell kezelni.

A felhasznalénak ezért egy megfeleld elektromos, illetve

elektronikus eszkdzék szamara fenntartott Ujrahasznositd
kdzpontba kell vinnie a készlléket. Alternativ megoldasként

az artalmatlanitas helyett a hasznalé leadhatja a készlleketqy

a kereskeddénél, amikor Uj, azonos rendeltetési készlléket
vasarol. A legaldbb 400 m? értékesitési terilettel rendelkezd
elektronikai  termékeket darusitd6  kereskedéknél szintén
ingyenesen le lehet adni az drtalmatlanitandd, 25 cm-nél
kisebb elektronikus termékeket vasarlasi kotelezettség nélkdil.
Megfelelé szelektiv gyujtés a hasznalatbol kivont készllék
késébbi Ujrahasznositdsahoz, amely magaban foglalja a kezelést
és a kornyezetbarat artalmatlanitds segit megakadalyozni
a kornyezetre és egészségre iranyuld artalmas hatasokat,
valamint elésegiti a készllék anyagainak Ujboli hasznalatat és/
vagy Ujrahasznositasat.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készillékre a gyart6 a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast
vallal. A jotallas elsé napjanak a bizonylaton/szamlan szerepld
(tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a készllék atadasa ezt
kovetéen tortént meg. Az atadaskor mar fennalld hibakat a gyartd
garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul
nagyobb kéltséget jelent a masiknal). A vasarlo kételes az észlelt
hibat a hiba észlelésének napjat kovetd két honapon belll egy
illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok
miatt Iéptek fel:
a. szallitasi kérok vagy a készUlék véletlen leesése
b. hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibdja
c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok
d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya
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e. kopasnak kitett és/vagy fogyd elemek és alkatrészek, ideértve
az esetleges akkumulatorok haszndlatnak és el6regedésnek
betudhaté élettartam csdkkenését is,

f. a hasznalati Utmutatd utasitasainak megszegése, hanyag vagy
gondatlan hasznalat,

g. tapkabel dsszegubancolddasa, megrantasa vagy megtérése
hanyagsag miatt;

h. a ventilatorba keriil6 haj;

i. a motor tulmelegedése a hideg levegd bemeneti sz(ré
tisztitdsanak elmulasztasa miatt;

|. a termék véletlen leesése hasznalat kdzben;

m. hideg levegd bemenet illetve meleg levegé kimenet lefedése
(elsO és hatso racs);

n.nem eredeti tartozékok vagy alkatrészek hasznalata;

0. a készlilék vegyszerekkel t6rténd tisztitasa;

p. lakk vagy mas spray-k alkalmazasa a készilék haszndlata
kdzben.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed

HU ki olyan hibakra, amelyek nem vezethetok vissza gyartési hibara.

A jotallas emellett nem vonatkozik a késziilék helytelen hasznalata
okozta karokra vagy a professzionalis haszndlat okozta hibakra. A
gyartd nem vonhato feleldsségre azon esetleges kdzvetlen vagy
kozvetett karokért vagy személyi sérllésekeért, illetve haziallatok
megsériléséért, amelyek a jelen Utmutatoban szerepld telepitési,
hasznalati és karbantartasi utasitasok megszegése miatt kdvetkeztek
be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazéval k6tétt jotallasi
szerz6désben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja
A készulék javitdsat kizardlag az illetékes szervizszolgélat végezheti

el. A jotallas idétartama alatt a hibas készlléket a vasarlds napjat
igazold bizonylattal egyutt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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WPROWADZENIE

Szanowni Paristwo! Dziekujemy za wybdr naszego produktu.
Jestesmy przekonani, ze docenig Paristwo jego jakosc i
niezawodnosc, poniewaz zostat zaprojektowany i wykonany z
mysla o satysfakcji klienta. Niniejsze zasady uzycia sa zgodne
Z europejska normg EN 82079.

OSTRZEZENIE! Instrukcje i ostrzezenia
dotyczace bezpiecznego uzycia produktu.

Przed uzyciem tego urzadzenia prosimy o dokfadne
zapoznanie sie z instrukcjg, a w szczegdlnosci z uwagami
dotyczacymi bezpieczenstwa oraz ostrzezeniami, ktdrych
nalezy przestrzegac. Nalezy zachowaé niniejszg instrukcje
wraz z graficznym przewodnikiem w celu wykorzystania
jej w przysztosci. W przypadku przekazania urzadzenia
innej osobie nalezy pamietac o dostarczeniu réwniez jego
dokumentacji.

@® UWAGA: W razie trudnosci ze zrozumieniem
niniejszej instrukcii lub jakichkolwiek watpliwosci
przed  zastosowaniem  produktu  nalezy
skontaktowac sie z firma, ktorej adres znajduje sie
na ostatniej stronie.

@ UWAGA: Osoby z uposledzeniem wzroku moga
skorzystac z instrukciji obstugi w formacie cyfrowym,
ktéra jest dostepna na www.tenactagroup.com
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INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

* Po rozpakowaniu upewni¢ sie, ze urzadzenie jest

w nienaruszonym stanie, ma wszystkie czesci
zgodnie z ilustrowanym przewodnikiem i nie ma
zadnych oznak uszkodzenia. W razie watpliwosci
nie nalezy korzystac z urzadzenia i skontaktowac
sie z autoryzowanym centrum serwisowym.

PRZESTROGA! Przed uzyciem urzadzenia
nalezy usungé z niego wszystkie materiaty
informacyjne, takie jak etykiety, przywieszki itp.

OSTRZEZENIE! Ryzyko uduszenia sie. Dzieci nie
powinny bawi¢ si¢ opakowaniem. Przechowywaé
plastikowy worek w miejscu niedostepnym dla
dzieci.

> B>

L]
IPL

Przyrzad mozna stosowac jedynie do celu, w jakim
zostat opracowany, czyli jako suszarke do wiosow do
korzystania w warunkach domowych. Wszelkie inne
zastosowania sg niezgodne z zamierzonym uzyciem i z
tego wzgledu s3 niebezpieczne.
Przed podigczeniem urzadzenia do sieci elektrycznej
nalezy upewnic sie, ze napiecie i czgstotliwos¢ wskazane
w danych technicznych urzadzenia odpowiadaja
parametrom sieci elektrycznej. Dane znamionowe
umieszczone s3 na urzadzeniu lub zasilaczu, jesli zostat
on dotaczony do urzadzenia (zob. instrukcja ilustrowana).
Jesli urzadzenie wyposazone jest w przetacznik wyboru
napiecialczestotliwosci, nalezy poprawnie ustawic przefacznik
w pozycji odpowiadajacej parametrom sieci elektryczne;.
To urzadzenie moze pracowa¢ automatycznie na czestotliwosci
50 Hz lub 60 Hz.
Urzadzenie moze by¢ wykorzystane przez dzieci w wieku 8 lat
lub starsze, 0soby o ograniczonych mozliwosciach fizycznych,
czuciowych lub psychicznych niemajace doswiadczenia lub
wiedzy pod warunkiem, ze zostang odpowiednio pouczone,
beda nadzorowane pod katem bezpiecznego uzycia
urzadzenia i zrozumiejg zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci
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nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez
nadzoru czyscié urzadzenia ani dokonywac jego konserwacii.
O NIE WOLNO uzywa¢ urzadzenia, majac mokre rece,
wilgotne stopy lub boso.

O NIE WOLNO ciagnaé za kabel ani za samo urzadzenie w
celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

O NIE WOLNO ciggna¢ ani podnosic urzadzenia, trzymajac za
kabel zasilania elektrycznego.

O NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na wilgoé, czynniki
atmosferyczne (deszcz, storice itp.) ani na skrajne temperatury.
NIE WOLNO pozostawia¢ urzadzenia w trakcie pracy bez
nadzoru.

Zawsze nalezy odtaczy¢ urzadzenie od sieci elektryczne]
przed jego czyszczeniem lub przeprowadzaniem czynnosci
konserwacyjnych, a takze wowczas, gdy urzadzenie nie jest
uzywane.

Jezeli urzadzenie jest wadliwe lub nie dziata we wiasciwy p

sposob, nalezy je wytaczy¢ i nie dokonywaé prob naprawy.
W celu naprawy nalezy skontaktowac sig z autoryzowanym
osrodkiem serwisowym.

Jesli kabel zasilania elektrycznego zostanie uszkodzony, musi
by¢ wymieniony przez autoryzowany osrodek serwisowy w
celu zapobiezenia niebezpiecznym sytuacjom.

Jesli urzadzenie wykorzystywane jest w fazience, nalezy wyjac
wtyczke z gniazdka po zakoriczeniu korzystania z urzadzenia,
poniewaz mozliwo$¢ kontakiu z wodg stanowi zagrozenie
takze wowczas, gdy urzadzenie jest wytaczone.

W celu zapewnienia dodatkowej ochrony zaleca sig instalacje
wylacznika  réznicowopradowego (RCD) w obwodzie
elektrycznym zasilajacym tazienke o wartosci znamionowego
pradu roznicowego nieprzekraczajacej 30 mA (optymalnie
wynoszacej 10 mA). Nalezy zasiggnaé porady instalatora.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO korzystaé z urzadzenia
w poblizu wanny, prysznica, umywalki lub innych

zbiornikow z woda.

Urzadzenie nie moze mie¢ kontaktu z woda, innymi ptynami,
aerozolami ani para. Wskazowki dotyczace czyszczenia i

67



konserwacji urzadzenia mozna znalezé w odpowiednim
rozdziale.

o Urzadzenia nalezy uzywaé tylko do ludzkich wioséw. NIE
WOLNO stosowac urzadzenia na zwierzetach, perukach ani
pasmach wtosow syntetycznych.

* NIE WOLNO dopuszczaé do zatkania wlotu filtra, nalezy
regularnie usuwac kurz i wlosy.

* Charakterystyka urzadzenia jest dostepna na opakowaniu
zewnetrznym.

* Nalezy uzywac urzadzenia tylko z dostarczonymi akcesoriami,
ktdre stanowia jego istotna czesc.

OPIS SYMBOLI

& Ostrzezenie ® Ogdiny zakaz

@ Urzadzenie klasy Il @ Uwaga
I PL % Nie do uzytku w wannie
&‘ lub pod prysznicem

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na
str. 1. Wszystkie rysunki znajdujg sig na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Filtr ssgcy powietrza
1A.Filtr 3.0czko do zawieszania
1B. Ostona filtra 4.Dane techniczne
2. Przyciski regulacyjne 5.Przednia kratka
2A. Przycisk nawiewu zimnego 6.Akcessoria
powietrza 6A. Koricowka 8 mm
2B. Przycisk wyboru temperatury 6B. Koricowka ceramiczna 10 mm
powietrza 6C. Dyfuzor

2C. Przycisk wyboru strumienia

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricowkami.

KORZYSTANIE Z KONCOWEK

Suszarka wyposazona jest w wyzej opisane akcesoria (koncowki).
Aby zatozy¢ wybrang koricdwke, nalezy jg do korica wcisngé na
przednig czes¢ suszarki (5). Po uzyciu mozna jg zdjg¢, mocno
ciagnac.

Konncéwka 8 mm i 10 mm (6A/6B)

Wybranej koncéwki nalezy uzywa¢ do kierowania strumienia
powietrza na wtosy podczas uktadania i suszenia.
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Dyfuzor (6C)
Jesli urzagdzenie wyposazono w dyfuzor, nalezy go uzy¢ zamiast
koncdwki, aby nadaé puszystosci wtosom.

Wskazéwki: Dyfuzora nalezy uzywac tylko do wilgotnych wtoséw, aby nadaé

wiosom naturalny wyglad lub osiagna¢ efekt naturalnego suszenia:

® Uja¢ pasmo wiosow miedzy palce i owing¢ na dyfuzorze. upewnic sie, ze
wlosy sg wtozone do korica.

® Nastepnie wigczyé suszarke na Sredniej predkosci i najwyzszej
temperaturze i wysuszy¢ wiosy.

Celem wigkszej puszystosci:

® Wigczyc¢ suszarke na minimalnej predkosci i temperaturze.

® Dyfuzor wiozy¢ we wiosy i poruszaé nim z dotu do géry, jakby chciato sie
delikatnie wymasowac skdre na gtowie.

WAZNE: uzywaé tylko oryginalnych akcesoriow urzadzenia.
ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! Z urzadzenia nie nalezy
korzysta¢ po jego upadku lub jesli
widoczne sg $lady uszkodzenia. PLI

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO korzystaé z
urzadzenia w poblizu wanny, prysznica,
umywalki lub innych zbiornikéw z woda. Nigdy
nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

UWAGA! RYZYKO OPARZENIA. Przed
zdjeciem akcesoriow z urzadzenia po
uzyciu nalezy poczekac, az ostygna.

OSTRZEZENIE! Ryzyko pozaru. NIE uzywaé
substancii tatwopalnych na wiosach ani na
urzadzeniu.

L

Sprawdzié¢ rysunek w przewodniku instrukcji obstugi.

Urzadzenie z oddzielnymi przyciskami do strumienia powietrza
(2C) i temperatury (2B)

Dwa przyciski stuzg oddzielnemu ustawieniu strumienia powietrza i
temperatury na nastepujgcych stopniach:

Przycisk strumienia powietrza (2C) Przycisk temperatury (2B)
0 =WYLACZONY 1 = niska temperatura

1 = $redni strumien powietrza 2 = $rednia temperatura
2 = duzy strumien powietrza 3 = wysoka temperatura
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Przycisk zimnego powietrza (2A)

Jesli na urzadzeniu znajduije si¢ ten przycisk, mozna go uzy¢ do
utrwalenia fryzury.

® Po wcisnieciu tego przycisku na witgczonym urzadzeniu, gorgce

powietrze sie schtadza i nadaje trwatosci fryzurze.

® Gdy pusci sie przycisk, z urzadzenia ponownie wyplynie strumien

goragcego powietrza na wybranym stopniu.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE! Zawsze nalezy
odtaczy¢  urzadzenie od  gniazdka
elektrycznego przed jego czyszczeniem
lub przeprowadzaniem czynnosci
konserwacyijnych.

OSTRZEZENIE! Przed korzystaniem z
urzadzenia upewni¢ sie, ze wszystkie
czyszczone czesci sg catkiem suche.

Czyszczenie urzadzenia i koricowek

W razie koniecznosci, urzadzenia i koncowki (dyfuzor, korcowka strumienia
powietrza) nalezy czysci¢ wilgotng szmatka. Nie stosowac rozpuszczalnikow
ani innych agresywnych lub sciernych srodkow czyszczacych. W przeciwnym
wypadku mozna uszkodzi¢ powierzchnie.

Regularnie sprawdzac wlot ssacy urzadzenia i usung¢ nagromadzony kurz
i wtosy.

Czyszczenie filtra ssacego (1)

Jezeli urzadzenie jest wyposazone w filtr ssacy, celem wyczyszczenia go
postepowac w nastepujacy sposob:

Otworzy¢ ostone filtra (1B) zgodnie z rysunkiem.

Wilgotng szmatkg wyczy$ci¢ przednig i tylng cze$¢ szmatki (1A) oraz
pokrywe filtra (1B).

Poczeka¢ na catkowite wyschniecie cze$ci i zmontowac je wykonujac
czynnosci w odwrotnej kolejnoci.

@ UWAGA: im wigcej jest kurzu w Srodowisku, w ktdrym
uzywa sie suszarki, tym wigksza jest czestotliwosé, z jaka
musi by¢ oczyszczona pokrywa filtra.

PRZECHOWYWANIE

OSTRZEZENIE!  Ryzyko  pozaru.
Zaczeka¢ na catkowite ochtodzenie
urzadzenia przed odtozeniem go na
miejsce przechowywania.
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& OSTRZEZENIE! NIE WOLNO owijaé
kabla zasilajgcego wokét urzadzenia.

LIKWIDACJA

Opakowanie urzgdzenia zostato wykonane z materiatéw
@ nadajgcych sie do recyklingu. Nalezy zutylizowa¢ zgodnie

z przepisami ochrony $rodowiska.

Zgodnie z dyrektywa 2012/19/UE w sprawie zuzytego
E sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) symbol

przekreslonego kosza na urzgdzeniu lub jego opakowaniu
= oznacza, ze produkt nalezy poddaé utylizacji oddzielnie od

innych odpaddw na koniec jego okresu uzytkowania.

Uzytkownik musi dostarczy¢ urzadzenie do odpowiedniego
osrodka prowadzacego recykling urzadzen elektrycznych i
elektronicznych. Zamiast oddawaé urzgdzenie do utylizacji we
wtasnym zakresie, uzytkownik moze przekazac je sprzedawcy
przy zakupie nowego, réwnowaznego urzadzenia. Uzytkownik
moze przekaza¢ produkt elektroniczny mniejszy niz 25 cm
sprzedawcy  produktow  elektronicznych  dysponujacemu
powierzchnig sprzedazy o wielkosci co najmniej 400 m2 bez
zadnej optfaty i zobowigzania do kupna nowych produktow.
Odpowiednia oddzielna zbiérka wycofanych z uzytku urzgdzen
przeznaczonych do recyklingu, ktére poddaje sie nastepnie
procedurze obejmujgcej odpowiednie postepowanie i utylizacje
w spos6b przyjazny dla Srodowiska, pomaga w zapobieganiu
negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia, a ponadto
promuje ponowne wykorzystanie i/lub recykling materiatéw, z
ktérych sktada sie urzadzenie.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancja od daty dostawy.
Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/fakturze (pod
warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujacy moze udowodnic,
ze dostawa nastgpita pdzniej. W przypadku wady produktu juz
istniejgcej w dniu dostawy, gwarantowana jest naprawa lub wymiana
urzadzenia bez opfat, chyba ze jedno z dwdch rozwigzan jest
nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujacy ma obowigzek
poinformowac¢ pracownika autoryzowanego serwisu o wystepowaniu
nieprawidtowosci w terminie do dwdch miesiecy od wykrycia wady.
Nie sa objete gwarancjg wszystkie czgsci, ktdre moga ulec
uszkodzeniu wskutek:

a. szkdd na skutek transportu lub przypadkowego spadku

b. nieprawidfowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacji

elektrycznej

c. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione

d. braku lub nieprawidtowej konserwacji i czyszczenia
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e. produkt i/lub czesci produktu ulegajace zuzyciu i/lub materiaty
eksploatacyjne, w tym zmniejszenie zywotnosci baterii, jesli
wystepuja, spowodowane uzyciem lub uptywem czasu,

f. nieprzestrzegania instrukciji eksploataciji urzadzenia, zaniedban
lub nieostroznego uzytkowania,

g. skrecony lub zgiety kabel zasilajacy na skutek zaniedbania lub
pociagniety,

h. wtosy w wirniku,

i. niewyczyszczony filtr wlotu zimnego powietrza, ktory powoduje
przegrzanie silnika,

. przypadkowy spadek podczas uzywania,

m. zatkany wlot zimnego powietrza i wylot cieptego powietrza
(kratka przednia i tylna),

n. uzywanie nieoryginalnych akcesoriow lub komponentéw
konserwacii,

0. uzywanie produktéw chemicznych do czyszczenia urzadzenia,
p. uzywanie lakieréw lub innych rozpylanych cieczy podczas
uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujgca, gdyz
niniejsza gwarancja nie dotyczy przypadkdw, ktére nie sg zwigzane z

PL wadami fabrycznymi urzadzenia. Gwarancja jest rowniez wykluczona
we wszystkich przypadkach niewtasciwego uzytkowania urzgdzenia
i w przypadku zastosowar profesjonalnych. Firma nie ponosi
odpowiedzialnodci za jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio
lub posrednio przez osoby, rzeczy lub zwierzeta domowe wskutek
nieprzestrzegania wszystkich zalecery podanych w niniejszej instrukcji
dotyczacych instalacji, obstugi i konserwacji urzadzenia. Zastrzega sie
prawo do wysuwania roszczen wynikajacych z umowy gwarancyjnej w
stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ upowaznionemu Serwisowi.
W ramach gwarancji wadliwe urzadzenie nalezy dostarczyé do
serwisu razem z paragonem fiskalnym poswiadczajagcym date
sprzedazy lub dostawy.

72



BBEAEHWE

YBamaembii noxynatens, 6naroapum Bac 3a BbI6Op Halwero mpogyKTa.
Mb! yBEpEHbI, 4TO BbI OLEHUTE €r0 KAYECTBO U HAAEHOCTb, TaK HaK OH BbiN
paspaboTaH 1 U3rOTOB/IEH C LIEbIO I0BNETBOPEHUA K/EHTA. PyKoOBOACTBO ¢
MHCTDYKUYwAMm cooTBeTcTBYeT EBponesickomy Ctanaapty EN 82079,

MPEAYNPEMAEHWUE! UHCTPYHLMK K
NpeaynpemaeHUA paa 6esonacHoro
MCNO/Ib30BaHKA.

Mepep, MCNONbL30BaHMEM 3TOrO NPUGOPa BHUMATENBHO
NPOYMTAlTe PYKOBOACTBO C MHCTPYKUMAMM W, B
YaCTHOCTH, IPUMEYAHUA U NPEAYNPEIKAEHNA NO TEXHUKE
6e30MacHoOCTH, KoTOpble Heobxogumo  cobnioparb.
XpaHuTe 370 PyKOBOACTEO BMECTE C U/IOCTPUPOBAHHBIM
PYKOBOACTBOM ANA o6pawenus B Gygywem. B cnyyae
nepepayu npuéopa apyromy NoNb30Bareio, He 3abyabTe
TaKMKe NepefaTb emy 3Ty AOKYMEHTALHIO.

@ MPUMEYAHUE. Ecnu Bbl He NOHMMAeTe HeKoTopble
YacTH 3TOTO PYKOBOACTBA, U/ Y BAaC MMEIOTCA KaKue-
NGO COMHEHWA, Nepes MCMONb30BaHWEM NPOAYKTa
o6paruTecb B KOMNaHUIO MO YKa3aHHOMY Ha NOCNeAHeNH
CTpaHuLe appecy.

@ MPUMEYAHUE. Jluya ¢ HapyweHWem 3peHuem MoryT
03HAaKOMUTbCA C PYHOBOACTBOM C MHCTPYKUUAMU B
uucpoBom dopmare Ha Beb-caiie www.tenactagroup.com
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NMPUMEYAHUA TEXHUKN BE3ONACHOCTH

* MMocne pacnakoBKM y6eauTecb B LLEJIOCTHOCTH

YCTPOWCTBa, 4TO BCE €ro 4YaCTM Ha MecTe,
KaK MOKasaHO B HArMAQHOM NOCOOMM, U 4TO
OTCYTCTBYHOT C/I€fibl BO3MOHHbIX NOBPEHAEHUMN.
B cny4yae COMHEHMI He UCnosib3yTe yCTPOUCTBO
U obpaTuTeCcb B aBTOPU3OBAHHbIA CEPBUCHbIN
LEHTP.

marepuan, TaKOH KaK I9TUKETHU, APNIbIKU U T. A,

OCTOPOHHO! Yganute Becb NOCTOPOHHUM
& ¢ npubopa nepep, UCNoNb30BaHHEM.

He [OMHHbI Wrpatb C YNaKOBKOM. [lepmuTe
MOAUITUNEHOBBII NAKeT BHE KOCATAaeMOCTH JETeH.

c NMPEAYNPEM/EHUE! OnacHoctb yaywsA. [letn

¢ 3T0T NpUBOP FOMKEH UCNONb30BATHCA TONbKO ANA TeX

ueneit, ANA KOTOPbIX OH NpeJHa3HayeH, a WMEHHO B
KayecTBe (heHa ANA BONOC, UCNONL3YEMOTO B JOMALIHKX
ycnosusx. Jlioboe Apyroe WCNONb30BaHWE CYMTAeTCA
HeAoNYCTHMbIM, W, C/IEf0BATENIHO, ONACHbIM.

Mepes NOAKNKHYEHMEM NpUOOpPa K  3NEKTPOCETH
yOeauTECH, YTO HanpsMeHWe W 4acToTa, YHa3aHHble
B TEXHMYECKUX [aHHbIX NpUOOpa, COOTBETCTBYIOT
3HAYEHMAM MCTOYHMKA NUTaHWA.  XapaKTepuUCTMRM
yKa3aHbl Ha NpMOOpe WAKM Ha ONIOKe NUTaHMA, B Cly4ae
HaNM4KA (CM. UAIOCTPUPOBAHHOE PYKOBOACTBO).

Ecnu  npubop nocTaBnsetcA ¢ mepekntovaTenem
HanPAKEHNA/MAcTOTb, MPaBWNbHO  HACTPOMTb  3TOT
nepernioyatenb B COOTBETCTBMM C MapameTpamu CeTu
3N1EKTPONUTAHMHA.

JaHHbI NpUBOP MOMET pabdoTaTb B aBTOMATUYECKOM
pemume Ha yactote 50 'y uam 60 .

3ot nprbop MomeT BbITb MCNONb30BaH AETHMH B BO3pacTe
0T8/1eTHCTapLUE NIHLLAMM COTPAHHYEHHBIMU PHU3UHECKHMH,
CEHCOPHLIMM WM YMCTBEHHbIMM CMOCOOHOCTAMM MM
HEXBAaTKOW OMbiTa M 3HAaHWM, €CM OHW HAXORATCA NoOp
KOHTPO/IEM WAK OblAW NPOMHCTPYKTHPOBAHbI KacaTeNbHO

Mcnonb3oBaHusA npubopa B 6e30nacHbIX YCAOBMAX, a TaK:Ke
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YBEAOM/IEHbI O BO3MOMKHOM ONAcHOCTH. [leTH He JOMHHbI
urpatb ¢ NpubopoM. OUMCTKA U 0BCAYHMBAHHE HE BOMHHHDI
BbINONHATLCA A€TbMM 663 NprcMoTpa.

© HE/Nb3A UCNO0/b30BATb npu6op ¢ MOKPbIMM pyKamu
N1 6OCHKOM.

© HE T1aHuTe 32 Kabenb NUTAHMA WAM 3a cam npuoop,
YTOObI BbIHYTb WTENCENb U3 PO3ETHH.

© HE TAHHTE ¥ He NOJHUMAIATE NPUOOP 32 WHYP NUTaHKA.

O HE nopBepratb npuéop BO3AEHCTBMIO BRar WM
aTMOCHEpHbIX ABNEHMA (ROMAb, CONHLE W T. A.), WM
NPeAe/bHbIX TeMneparyp.

HE ocraBnsitte npu6op 6e3 npucmoTpa Bo Bpema padoTbl.

Bcerga oThAtoyalite NpUGOp OT INEKTPOCETH NEPER YUCTHOI
WK BbINOHEHWEM TEXHUYECKOro 0BCNYHKUBAHUA, A TaKIe
KOrfa Npnoop He UCNoNb3yeTca.

Ecnu  npubop HeucnpaBeH WaM  nnoxo  pabotaer,
BBIK/IKOYMTE €0 M He MbITAHTeCh ero BCKpbITb. OBpatuTech
B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHBIA LEHTP ANA BbINONHEHHA
N06Oro pemMoHTa.

EcnM WHYp nMTaHMA nNOBPEMAEH, ero HeobXopMmMo
3aMEHUTb B YNONHOMOYEHHOM TEXHUYECKOM CEpBUCHOM
LieHTpe, 4T0ObI NPeA0TBPATUTL BCE BOMOKHbIE PUCKH.

Bo BpemsA 1cnonb3oBaHMa Npubopa B BaHHOM, OTKAIOYUTD
ero OT PO3eTKM NOC/e UCMIONb30BAHHA, TaK KaK 61K30CTb
K BOAE MPEACTaBAAET ONACHOCTb, Aame ecau npudop
BbIK/IOYEH.

AnA BONONMHUTENLHON 3alLMTbl PEKOMEHAYETCA YCTaHOBKA
YerpoitcTa awuTHOro oTkAKYeHUA (Y30) ¢ HOMUHANbHBIM
0CTato4HbIM TOKOM He 6onee 30 mA (B upeane 10 mA) B
3N1EKTPUYECKOM KOHTYpe NUTaHWA BaHHOM. ObpatuTech K
BalleMy YCTAHOBILMKY 3 COBETOM.

% NPEAYNPEKAEHUE! HE ucnonb3oBatb npubop
&‘ OKONNO BaHH, AyLLEBbIX, J06bIX EMKOCTEN C BOJOM.

JlaHHblii NPUOOp He JOMKEH BCTYNATb B KOHTAKT C BOAOM,
APYTMMA IUBKOCTAMM, CNPEAMM, NapoM. [nA BbINONHEHHA
OYUCTKU U TeX0OCNYHUBAHUA 0OPATUTECH K MHCTPYKLMAM,
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AaHHbIM B COOTBETCTBYHOLLEH F1aBe.

* [JlaHHbI NpUOOP nNpegHa3HAYeH WCKIOUUTENbHO ANA
yenoseyeckux Bonoc. HE wcnonb3yite npubop pgna
CTPUIKKM IKMBOTHbIX WMJM NApUKOB, a TaKmKe BONOC,
WU3roTOB/IEHHbIX M3 CUHTETUYECKMX MaTepUaoB.

* HE 3acnoHaTb BCacbiBaloWMi GUALTP W BCErfa CNEAHTD,
4TOObI OH He OblN 3aCOPEH Mblbio UK BONOCAMM.

* CM. XxapaKTepuCTMKM NpuOOpa Ha BHEIWHeH YNaKOBKe
npubopa.

*  Wcnonb3yitte npuGOp TOALKO C NPUAAraeMbIM1 HacagKamH,
KOTOpble ABNAIOTCA HEOTLEM/IEMOIA HaCTbHO NpHOOpa.

JIEFTEHAA CUMBOJ10OB

& Mpegynpemaerue fj:: eT o6Lyero
IE‘ lMpubop Knacca Il @ MpumeyaHme

He npuroaeH ana
@ MCMO/Ib30BaHNA B BaHHE

W B fiylie

OMUCAHUE NPUBOPA U
KOMMJNEKTYKOLWAUX

MpoBEpLTE KOMMIEKTHOCTL MPUGOPABYNAKOBKE N0 PUCYHKY Ha MAIOCTPpHpOBaHHOM
namsTKe CTp. | Bce pUCYHKM HAXOZATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE OBIOMKKH.

1. BcacbiBatoLmii ounstp BO3ayXa
1A. Dunstp 3.KonbLo anA noaseLLMBaHm1A
1B. 3awmTHbIM Konnak dunstpa 4. TexHUYECKVe AaHHble

2. Peryn1poBOoYHbIe KHOMKK 5.MepepHsn peluéTra
2A. KHomka 06ayBa X0n0aHbIM 6.Hacagxm
BO3/yXOM 6A. HacapaKa-KoHueHTpaTop 8 Mm
2B. KHomnKa perynmpoBku 6B. Hepammnyeckan Hacagka-
Temneparypbl BO3ayxa KoHUeHTpaTop 10 MM

2C. KHonka perynupoBrku notoka  6C. Auddysop

XapaKTepucTvkM  npubopa NpvBedeHbl Ha HapyKHOW CTOPOHE  YMAaKOBKM.
UcnonbayiiTe Mpueop TONLKO C aKCeCCyapami, NOCTABNEHHbIMM BMECTE C HUM.

NMPUMEHEHUE HACAZOHK

PeH NocTaBNAETCS B KOMM/IEKTE C NEPEYMCIEHHBIMM BbILLE HACaAKaMMU.
[nsa yCTaHOBKM HacagKu HafieHsTe ee Ha NepegHion YacTb (5) deHa
[0 ee 610KMpoBHU. locne MCMoNb30BaHNS CUMIBHO MOTAHWUTE paHee
YCTaHOB/IEHHYIO HACaAIKY, HTOBbI CHATb €.
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Hacapka-KoHueHTpaTop 8 mm 1 10 mm (6A/6B)

Mcnonb3ayitTe BbIGpaHHYI0 HacaKy-KOHLEHTPATOP /1A HAMPaB/IEHNA BO3AYLLHOrO
MOTOKa HEMOCPELACTBEHHO HA BOIOCHI BO BPEMSA UX CYLLKM 1 YKNAJKM.
Hacapka-guddysop (6C)

Mpuv Hannumn grddysopa Nob3ynTeCh MM BMECTO KOHLEHTpaTopa
415 NpuzaHua obbema Bosocam.

CoBetbl: Mcnonbayite anddy3op TOMLKO Ha BAAMKHbIX BOMOCAX AR ECTECTBEHHON

CYLUK W MPUZAHWA BOIOCAM HaTYpasIbHOro Biaa:

¢ BosbmuTe pyKoWt NpAgb BONOC 1 06epHwTe eé Bokpyr auddy3sopa. ObepHuTe npagb
BOKPYT Andidy3sopa 40 KOHLa.

®  BrK04MTE GEH NpY CPEAHEN CKOPOCTH W MaKCMMa/bHOM TEMNEPATYPe W BbICYLINTE
BOOCHI.

Ana npupanus obbema Bonocam:

* BKAtoumTe GEH NP1 MUHKMANLHOM CKOPOCTH Y TeMMepaType.

* [lpucnoHuTe AnddY30p HEMOCPEACTBEHHO K BOOCAM M NEPEMELLANTe ro CHuay
BBEPX, KaK NP1 Maccame KOMHO-BOOCAHOrO MOKPOBA.

BAHHO: ncnonbayiite ToNbKO OpUriHaNIbHbIE aKCECCYapbl NpUopa.

NMPUMEHEHUE

C MPEAYNPEXAEHWUE! laHHbIH npubop Henb3s

MCcnosib3oBatb nocsie ero napgeHa Ui npu
Ha/IM4uu BUAUMBIX CIeA0B NOBPEHAEeHUA.

NPEAYNPEMAEHUE! HE ucnonb3oBatb

A NPUGOP OKOJIO BaHH, AYLIEBLIX, NOObLIX
émKocTen ¢ Bogoi. HuKorga He KnacTb
npuéop B Boay.

BHUMAHHUE! OMACHOCTb OHOrA.

& JOMANTECh  OXNaMAeHWA  HacafioK,
npempe 4em CHMUMaTb MX C npubopa
noc/ie UCNO/Ib30BaHUA.

NPEAYNPEXKAEHUE! OnacHocTb
noapa. HE NCNOJIb3YUTE

JiersosocnjiameHAweca nNpoAyKTbl

Ha BOJIocax UM Ha npubope.

CmoTpHTE M306paIKEHNE B MAMIOCTPHPOBAHHOM NAMATKE PYKOBOACTBA.

MpuBop ¢ KHOMKOM ANA PeryIMpOBKM NOTOKA BO3AyXa (2C) U KHOMKOM AAA
perynupoBKu Temneparypbl (2B)

BbilweyKa3aHHble KHOMKM NO3BONAKT OTAENBHO PEryaupoBaTb MOTOK BO3yXa M
Temneparypy. KHOMKM MMEIOT CAeayIoLLve NO3NLMK:

77

ol



o

KHonka per. notoka Bo3gyxa (2C) KHonKa per. Temneparypbl (2B)

0=PW1BOP BbIK/IIOYEH 1 = HM3Kan TeMneparypa Bo3ayxa
1 = CpeaHwi noToK 2 = CPefHaA TeMnepaTypa Bo3gyxa
2= CANbHBIN MOTOK 3 = BbiCOKaA TeMneparypa Bo3gyxa

KHonka xonopHoro o6yBa (2A)

Ecnm annapar ocHaLLEH AaHHOM KHOMKOW, TO €€ MOMHO Cnoab30BaTh AR GUKCALMH

MPUYECKM.

¢ Hararue 310 KHOMKY NPy BKAIOYEHHOM NPUOOPE BbI3bIBAET OXAMKAEHHUE BO3AYXA,
066Cneym1Ban y4LLyt0 CTOAKOCTb MPUYECKN.

* [lpn OTNYCKAHMM KHOMKM, M3 npubopa ONATb BbIAYBAETCA FOPAYMA BO3MYX C
TEMNEepaTypoi, COOTBETCTBYHLLEA PaHee BbIBpaHHOMY YPOBHIO.

yxXoa U HACTHA
C NPEAYNPEMAEHUE! Beerpa

OTH/Il0NaNTe NPUGOP OT PO3ETHU
nepeA YUCTHOW MNK BbINOJIHEHUEM
TEXHUYECKOro 06CyHUBaHMA.

f NPEAYNPEHAEHUE! Mepep NOBTOPHLIM

ucnonb3oBaHUeM npubopa ybepuTech,
YTO BCE O4MLLEHHbIE YaCTW NOIHOCTbIO
BbICOX/U!

OuucTKa npuGopa U Hacapok

Ecan Heobxogumo, uMcTUTE NpubBOp W Hacadku (audidy3op W KOHLEHTpaTop)

B/IAHOM TKaHbH0. He ncnonbayiiTe pacTBOpUTENH, arpeccuBHble MM abpasuBHble

YUCTAWLME CPeAcTBA. B NpOTMBHOM Chay4ae, WMEETCA PUCK NOBPEMZEHWA

MOBEPXHOCTH NprBopa.

MpoBepiiTe perynapHo B0o3dyxo3abopHoe OTBEPCTWE Npubopa 1 yaanaiite, npu

HE0OX0ZUMOCTH, HAKOMAEHNE BOAIOC U MblAK.

OuucTra BcacbiBarowero punbrpa (1)

Mpubop cHabmeH BcacbiBaowmm duasTpoM. OuncTka duAsTpa BbINONHAETCA

CcregyloLmm 06pasom:

+ OTKpoiiTe 3aWuTHBI Koanak GuabTpa (1B), Kak NoKa3aHo Ha M30BpaKeHHN.

¢ QuucTvTe cnepey v c3aam ceTky dunstpa (1A) v 3awwuTHbIA Konnak (1B).

¢ TlONHOCTBIO BbICYLWMTE JETanu, a 3aTeM YCTaHOBMTb WX Ha MECTO, AENCTBYA B
06paTHOM NopsAAKe.

@ NPUMEYAHMUE. yem 60/blue 3anblIEHO NOMELLEHUE, B KOTOPOM
Ucnonb3yloT GeH ANA BONOC, TEM vale HeoGXOAMMO YUCTUTDL
GuUnLTp.

XPAHEHUE
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c NPEAYNPEHAEHUE! OnacHocTb

noxapa. MoaomwanTe, NOKa npubopa
MOJIHOCTbIO OCTbIHET, NEpef, TEM KaK
y6paTb ero Ha XpaHeHue.

& NPEAYNPEXRAEHUE! HE HamaTbiBaTb
Kabenb NUTaHUA BOKpYr npubopa.

YTUJIN3ALUA

YnakoBka npubopa BbiNONHEHA M3 nepepabdaTbiBaEMbIX
Qj@ martepuanos. YTunuaupyiite e€ B COOTBETCTBMM CO
CTaHAapTamu no OXpaHe OKpYyMatoLew cpegbl.

B cootBetcTBUM ¢ [npekTuon 2012/19/EC 06 yTuausaumu
E 9/IEKTPUYECKOTO U 3N1EKTPOHHOr0 060opyaoBanna (WEEE)” sHak
=== B BWAE NepeyepKHyTOro 6aKa Ha yCcTPOMCTBE /M ero ynakoBKe

yKa3blBaeT Ha TO, YTO NpUBOP [OMKEH BblTb YTMAM3UPOBAH

OTAENBHO OT APYr1X OTXOAOB B KOHLE €ro CPpoKa CAyH6bI.

B cBA3K C 3TUM NONb30BATENb [O/IKEH nepepjarb I'Ipl/l60p
B COOTBETCTByPOLLI,VIVI LUEeHTp no yTUAN3aunn 3NeKTPU4eCKoro
M 3NIEKTPOHHOro O60pyﬂ,OBaHMﬂ. B KavectBe a/ibTepHaTmBbI,

BMECTO CLAay4 B YyTWiu3auuio, nonb3osatenb MomeT nepegatb RU

npuGop NOCTaBLUMKY B MOMEHT MOKYMKW HOBOTO 3KBWUBANEHTHOMO
npubopa. [onb3oBaTenb MOMET CAATb 3NEKTPOHHbIE MPOAYKTI
pasmMepoM MeHee 25 CM PO3HMYHBIM MPOAABLAM  3JEKTPOHHbIX
NPOAYKTOB, WMEIOWMM TOProByl naowaab He MeHee 400 M2
GecnnatHo ¥ 6e3 o06A3aTenbCTBA OCYLWECTBAEHUA KaKOM-1Mbo
noKynku. COOTBETCTBYIOWWMIA pasfenbHbi c60p AR nocaeayowen
npoueaypbl YTUAW3aALMM BbIBELEHHOTO M3 3KCMyaTauuu npuéopa,
KOTOpas BK/OYaET B cebA 06paboTKY M 3KONOTUYECKM Be3onacHyo
yTWAM3aLMi0, MOMOraeT NpefoTBPaTUTb BPEAHOe BO3AEWCTBUE
Ha OKpYHaloLylo cpedy W 3A40POBbE M CMOCOGCTBYET MOBTOPHOMY
UCNONb30BaHWMI0 M/MAKW nepepaboTKe Matepuancs, M3 HOTOPbIX
npubop COCTOMT.

CEPBMCHOE OBCJ1TYHHUBAHUE U TAPAHTUA

Mprbop NOKpPbIBAETCA rapaHTHe B TeYEHWE [BYX JIET C AaTbl NOCTaBKM.
3a garty nocTaBKkM NPUHMMAETCA AaTta, yKasaHHas Ha KaccoBOM 4eKe/
(aKType (OHa [O/MKHA XOPOWO YMTATbCA), 3a MCK/IOYEHMEM Tex
Cny4aeB, Korga MOKynaTe/lb MOMET [oKa3aTb, YTO nmoctaBka Oblna
npou3BedeHa Mo3me yKasaHHoM fatbl. B Tom caydae, ecnm gedext
npuéopa NpUCYTCTBOBAaN YyWe A0 TOro, Kak ToBap 6bln MOMyyeH
(Mpon3BOACTBEHHBIM  AeEKT), rapaHTUpyeTcA GecnnartHbid PEeMOHT
WA 3ameHa Npubopa, MOMMMO TEX C/y4aeB, KOMA OAHO M3 3TWX ABYX
PELLEHWI HECOU3MEPUMO MO OTHOLLEHMIO C ApYriM. [ToKynaTenb JOMKEH
3aABUTb 06 OGHApyEHHOM [edeKTe B aBTOPU30BAHHbIA CEPBMCHbIN
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LeHTp He no3aHee AByX MecALeB OT MOMEHTa ero O6Hapy}K6HMﬂ.

He noKpbiBaloTcA rapaHTuel Bce Ae(hEKTHbIE KOMMOHEHTHI, KOTOpble
MMEIOT HEUCTIPABHOCTM MO CAEAYHOLLMM MPUYMHAM:
a. MOBPEIEHUA NPU TPAHCTIOPTUPOBKE WM OT C/Y4aHOrO NafeHus

b. HenpaBwW/bHas yCTaHOBKa nm HECooTBETCTBME
3N1EKTPOO6OPYOBAHMSA

C. PEMOHT WM BHECEHME W3MEHEHWH HeCaHKLMOHMPOBAHHBIM
nepcoHanom

d. OTCYTCTBME WM HENPABW/IbHOE BbIMONHEHME TEXOBCYHMBAHNA Y
YUCTHM

€. W3penMe UMM 4acTu M3JEenus, MOABEPHEHHble M3HOcy W/
WA pacxodHble MaTepuasbl, BHKAIOYAA COKpaLeHWe BPEMEHM
MCMONb30BaHMA BaTapeeK B CBA3W C SKCM/yaTalMen Uamn C TEeHEHNEM
BPEMEHM, NPX HANMHMH KX,

f. HecobniogeHne MHCTPYKLMIA NO NPUMEHEHMIO MPUGOPa, HEBPEKHOE
WM/IM HEOCTOPOXHOE 06paLLEHNE C HUM,

g. CKpydYeHHbIn NGO COTHYTBbIM LWHYpP MUTAHWA B pesynbrare
HeGPEKHOro 06pALLEHNA, HATAHYTLIN KaGenNb,

h. Hannyue Bonoc B KpbinbyaTKe,

i. HeBbINOSHEHWE OYUCTHWU GWALTPA MOAAYM XONOLHOMO BO3JYXa,
NPUBOAALLEE K Neperpesy Apurarena,

. CnyyaitHoe nazieHne BO BPEMA UCMOb30BaHuA,

m. 3acoperue BXOfa X0N0AHOT0 BO3AyXa 1 BbIXOf4A FOpAYero Bosayxa
(nepeaHsA M 3aHAA PELLETKM),

n.  Mcnonb3oBaHMe — HEOPUrMHABHBIX — KOMMIEKTYIOWMX — WAK
KOMMOHEHTOB,

0. Mcnonb3oBaHme XMMUYECKKX CPEACTB /1A O4UCTHM Nprbopa,

p. MpuMeHeHWe naxka AnA BOJAOC WM APYrMX CrpeeB BO BpemA
1CMonb30BaHUs npubopa.

BblweyKa3aHHbIi CMUCOK ABASETCA YUCTO OPUEHTMPOBOYHBIM M He
MO/HBIM, MOCKONbKY rapaHTUeNM HE NOKPbIBAKTCA BCE Te Ciyyau,
KOTOpble He MOryT OblTb OTHECEHbI K MPOW3BOACTBEHHBIM AedeKTam
npubopa. Hpome 3TOro, M3 rapaHTUM WCH/IOYEHbI BCE Chyyau,
CBA3aHHbIE C MCMO/Ib30BaHWEM NPUGOPA HE MO Ha3HAYEHMIO, a TaKme
ANA NpOodEeCCHOHaNbHOMO NOb30BaHWsA. HoMNaHuA He HECET HUKaKoM
OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3MOMHbIA Yliep®, HAHECEHHBIA MPAMO WM
KOCBEHHO /I0AM, MMYLIECTBY M [OMALHMM HMBOTHbIM NO MPHUYUHE
HecoBM0AEHUA BCEX NPESNMCAHWI, yKa3aHHbIX BHACTOALLEM PYKOBOLCTBE
B pa3fenax no yCTaHOBKe, KCM/yaTauum 1 TEXOOCYHUBAHWIO U3LeNns.
3a WCH/IOYEHNEM [OrOBOPHbIX TapaHTUIHbIX 00A3aTeNbCTB NEPEr
AUNEPOM.

Cnoco6 cepBUCHOro 06CNyHUBaHMA

PeMOHT npubopa LOKEH BbINONHATLCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBMCHOM
LeHTpe. HeucnpaBHbiA NpuGOp, €CIM OH HAXOAUTCA Ha rapaHTuu,
HEeo6xoauMo [ocTaBnTb B CepBUCHBIN LEHTP, OH JO/KEH 06A3aTeNbHO
CONpOBOXAATLCS UCKaIbHBIM AOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM yKa3aHa Aata
NpUOBPETEHNS MW JOCTABKY.
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KIPICTIE

Kypmemmi mymbiHywbl, 6HiMOi maHOaraHbIHbI3Fa paxmem.
On mymbiHyWbiHbIH KaHarammaHybIMEH XobanaHraH XoHe
XacarnbiHFaHObiIkmaH, 6i3 OHbIH canacbl MeH CeHiMOiniaiH
6aranalimbiHbiHbI3ra ceHimOimi3. byn Hyckaynap EN 82079
Eyponarnbixk cmaHdapmbiHa calikec Kesedi.

ECKEPTY! Kayinci3 nanaanaHy Typansl
Hyckaynap XaHe eckeptynep.
Byn KypbinfblHbl naipanaHy angbiHaa cakray
kepek nawWpanaHy  HyckaynapbiH,  acipece,
KayincisaikTypanbleckepTnenep MeHeckepTynepai
MYKMAT OKbiIN WbIFbIHbI3. Byn HYCKAayNbIKTbI KeMiH
nawpanaHy YwWwiH KepceTineTiH HyCKaynbIKneH
Oipre cakraHbi3. Kypbinfbl 6acka nanaanaHylbiFa
TacbiMangaHca, oOcCbl KyxaTTamaHbl  Kapan
WhbIFbIHbI3.

® ECKEPTIE: ocbl HYyCKaynbIKTbIH Ke3 KenreH
OeniriH TyCiHy KMbIH Gonca Hemece KMbIHAbIK
TyAbIpca, eHiMAI naWpganaHy anablHAA COHFbI
0eTTe KepceTinreH MeKeHXan OoMblHWA
KoMnaHusFa xabapnacblHbI3.

® ECKEPTTIE: ke3i Hawap Tynfanap ocbl nainganaqy
HyCcKaynapblIH www.tenactagroup.com Be6-
CanTbIHaH CaHAbIK NiwiMae kapan anybl MyMKiH
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KAYINCI3AIK ECKEPTMEJEPI

BymacbiHaH wWbIFapFfaHHaH KeniH  Kypbinfbl
OannaHbICKaHbIH, HYCKaynblKTa KepceTinreH
Oapnbik OenwekTepiMeH TonblK XaHe ewoip
3aKbIM Oenrici XOKTbIFbIH TeKCepiHi3. Erep ewobip
akaynblk 6onmaca, KypbinFbIHbI Nanaanavban,
OKiNeTTi  KbI3MET  KepceTy  opTanbifblHa
xabapnacbiHbi3.

ABAWNAHbBI3!  Maiipamawy  anabiHpa
Xancblpmanap, 6enrinep, 1.0. CusIKTbI GainaHbIC
MaTepuanbIH KypbiFblaaH anblHbI3.

olHamaybl kepek. [lnacTuk kanTaubl 6ananap

c ECKEPTY! TyHwbiry kayni. bBananap 6ymameH
KOMbl XETNENTiH OpbIHAA CaKTaHbI3.

IKK-

Byn KypbINFLIHbI TEK 63 apHanFaH MakcarTa, atan auTkaHaa,
yiAe naipanaHyra apHanfaH waw KenTipriw petinae
nanpanaHy kepek. Kes kenred Gacka naitganady konpay
MaKcaTblHa COMKeC Kenmewpi, COHAbIKTaH kayinti pen
ecenTenei.

KypbinfbiHbl KyaT KesiHe Kocy anablHaa KYpbINFbIHbIH
TEXHUKanbIK AepeKTepiHae KepceTinreH KepHey MeH
XMiniK KyaT Ke3iHe CaiKeC eKeHAiriH Tekcepinis. lepextep
KypbInFblga HeMece KyaT Ke3i KypbinfbiCblHga 0ap
(kepceTineTiH HyckayNbIKTbI KOPIHi3).

Erep Kypbinfbl KepHey/kuinik cenektopbiMeH Gepince,
KyaT Ke3i napameTpnepiHe CoWKeCTEHAipy YLWiH
cenekTopabl AypbICTan OpHATbIHbI3.

KypbinFol 50 My Hemece 60 Iy xuinikte aBTOMaTThI
TYPAE KYMbIC icTeyi MyMKiH.

Byn KypbinFbiHbI 8 XacTarbl XoHe OfaH ackaH Gananap
KoHe [feHe, Ce3iM Hemece akbin-oM kabinetrepi
TOMEH Hemece Toxipubeci xoHe Oinimi xoK agampap
kajaranay acTbiHga Hemece KYPbINFbiHbI  Kayincia
nanpanady Typanbl Hyckaynap OepinreH Oonca xoHe
OaitnaHbICTbI KayinTeppi TyciHce naipanaHa anagbl.
Bananap kypbinfbiMeH oMHamaybl kepek. Tasanaygbl
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KoHe NaifanaHywWbIHbIK TEXHUKaNbIK KbI3MET KOpCeTyiH
Oananap kagaranaycbl3 opblHAaMaybl Kepex.

O KypbinfblHbl biNFanabl KONAAapMeH, binFangbl
anKTapMeH HemMece  XanaHaw anKTapMeH
MAVOANAHBAHBI3.

O© ThbifbiHAbI PO3eTKaAaH CybIpy YIWiH KyaT CbIMbIH
Hemece KypbinfbiHbIH 63iH TAPTMAHBI3.

© Kypbinfbibl Kyat cbiMbiHad TAPTIMAHBI3 Hemece
KOTEPMEH]3.

O KypbinfbiHbl  biNFanAbinblkka, aya paiblHbIH
acepiHe (KaHObIP, KYH XoHe T.0.) Hemece TeTeHwWe
Temneparypara ¥LLIbIPATMAHbI3.

KypbinfbiHbl XKyMbIC GapbiCbiHAA Ha3apChbl3 eLkallaH
KANObIPMAHbI3.

Tasanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MET KopceTy anablHAaa
KoHe KYpbiNFbl NailfAanaHbinMaraH Kesge apKawa
KyPbINFbIHbI XeNifeH aXbIpaTbiHbI3.

Erep Kypbinfbl akaynbl Gonca Hemece Aypbic emec
KYMbIC icTece, OWipiKi3 XoHe ofaH TUMeHi3. XeHaey
KYMbICTapbl YIWiH OKINeTTi TeXHWKanblK Kbl3MeT
opTanblifblHa XabapnacbiHbi3.

3akbiMpanfaH Oonca, 6apnblk kayintepai 6onabipmay KK
YWiH KyaT CbIMbIH OKINeTTi TeXHWKanblK CepBUCTIK
opTanblk aybICTbIPYbI KepeK.

KypbinFbl BaHHaga naipanaHbinca, navnaanaHyga
KeiiH OHbl po3eTKafaH aXblPaTbiHbI3, OUTKEHI CYAbIH
XaKkbIiH Oonybl TiNTi KYpbINFbI ewWwipyni 6onca Aa kayin
TyAbIpagb!.

Kocbimwa Kopray any ywiH BaHHaFa Tk OepeTiH anekTp
Ti30eKTe HOMUHanAb! kanAblk Xymbic Torbl 30 MA (10
MA Tamalua) acnanTbIH Kanablk TOK KypbinfbicbiH (RCD)
OpHaTy yCcbiHbinaabl. OpHaTyLWbIAAH KEHEC CYypaHbI3.

% ECKEPTY! KypbinfbiHbl BaHHanap, AyLwrap,
&‘ baccenHaep Hemece cy 0ap backa biabicTap
*aHbinaa MAUOANAHBAHbI3.

Byn Kkypbinfbl cymeH, 6acka CYHbIKTbIKTapMeH,
cnpeinepmeH, OymeH OainaHbiCka TUMeYi Kepek.
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Tasanay XoHe TEXHMKanblK KbI3MET XYMbICbl YLiH
KaTbICTbI Tapay HyCkaynapbIH KapaHbI3.

Byn KypbINFbIHbI TEK aAaM LWallbIHAA Naiganaxy Kepex.
KypbinfbiHbl XaHyapnapaa Hemece CUHTETUKanblk
MaTepuangaH xacanfaH napukTepae Hemece XacaHabl
WwalTapaa nanganaHoanbI3.

Kipic cyariHi xannaHbl3 aHe OHbl 9pKalaH LaH MeH
wawraH 6oc ¥CTAHbI3.

Kypbinfbl  cunaTTamanapbiH - CbIpTKbl  GyMacblHaH
KapaHbi3.

KypbinfbiHbl MaHbI3Abl Genweri 6onbin TabbinaThbIH,
OepinreH Kepek-KapakTapMeH faHa NanganaHbIHbI3.

TAHBATJAP TI3IMI

& Ecrepty ® Hannel TbivibiM

IE‘ Il AcnanmeiH Knacbl @ Eckepty

Oywma naldanaHyra

BanHa benmeciHOe Hemece

apHanvaraH

K¥PbIFbl 2KOHE AKCECCYAPJIAP
CUMNATTAMACHI

KanTamaHbIH iluiHaericiH Tekcepy ywwiH GeTTeri kongaHy 60AbIHLIA HyCKayMbIKTbI
kapaHpl3. bapnblk cypeTTep kanTamaHbIH iLuki 6eTTepiHAe OpHanackaH.

1.

Kipic cyari TyWAMeci
1A. Cyari 3. bekiTy KynakLuachbl
1B. CyariHiH KopFaHbIC 4. TexHuKanblk gepektepi
KannakLuachbl 5. AngblHFbl TEpke3s

. banTay nepHenepi 6. Cantamanap
2A. Cyblk ayameH ypney 6A. KoHueHTpaTtop 8 Mm
Tynmeci 6B. Kepamukanbik
2B. Aya TemnepatypacblH KoHUeHTpaTop 10 Mm
TaHgay Tyimeci 6C. ducdysop

2C. Aya afblHbIH TaHaay

KypbinFbiHbIH cunaTTamanapbl kanTamaga kepceTinreH.
JKMBIHTLIKKA KIPETIH KOHAbIPManapgb! faHa nanaanaHbiHbI3.

KOHAOBIPMANAPObI MAUOANAHY

deH xofapblaa cunaTTanFaH cantamanapmMeH 6epinegi.
OpHary VyLUiH KaXeTTi canTamaHbl (OeHHIH anapiHFbl 6annaHbic
GenweriHe (5) Tonblk GekiTinreHwe 6acbiHbI3. KongaHbicTaH
KeWiH onapapl e3iHisre TapThin LWeLle anacbi3.
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KoHueHTparop 8 mm aHe 10 mm (6A/6B)

Wawwel Typanay xoHe KenTipy Ke3iHae aya afblHbIH KaXeTTi 6afbiTka
GarbITTay YLiH, TaHOAnFaH KOHLEHTpaTopab! NaiaanaHbIHbI3.
Anddysop (6C)

Kypan anddysopmeH xababikTanca, wallka kebipek kenem bepy
YLLiH OHbIH OPHbIHA KOHLLEHTPATOp naiganaHblHbI3.

¥cbiHbic: WawTbl Taburn keTepinreH Typi 6epy yLUiH HeMece KenTipy yLuiH

AbIMKbIN LWaLlka Avddy30pabl naiganaHbiHbI3:

* BypbiMabl KOMbIHbI3FA anblHbI3 X8HE OHbl Auddy3opra opaHbi3. Law
Audbysopra yWbiHa AeriH oparfaHabiFbiHa K83 XKeTKi3iHi3.

* deHpi oprawa XbiNgamablkka XeHe MakcuMangsl Temnepartypara
KOCbIHbI3, LIALLTHI KENTIPiH3.

Kenem Gepy yLwiH:

* ®deHpi MMHAMANbl TeMNepaTypa MeH Xbnaamabikka KOChIHbI3.

* [ndbdpysopab! WaLLThIH YLLbIHA OPHANACTLIPLIHBI3 XaHe OHbl Bac TepiciH
KEHiN ykanaraHaan eTin TEMEHHEH XOoFapbl Kapail XbIMKbITbIHbI3.

MAHbI3Obl:  acmanTblH  TymHyCkanbl  KOHObIPManapbiH  faHa
nanganaHbiHbI3.

NAUOANAHY

ECKEPTY! Erep Kypbinfbl Kynaca
Hemece 3aKbiM Genrinepi kepiHce, 6yn
KYPbIFbl NanaanaHbinMangbl.

ECKEPTY!  KypbinfblHbl  BaHHanap,
AywTap, 6accenHaep Hemece cy 6ap 6acka
biAbICTAap XaHblHAA NAAOANAHBAHbI3.
KypbInfbiHbl elIKawWwaH cyfa canmMaHbl3.

HA3AP AYOAPBIHbI3! KYWIN KATTY KAYTII.
Kypanabl KonaaHbICTaH KeWiH ey
angblHaa canTamanapbiH CybITKaH Aypbic.

ECKEPTY! ©pT TyblHAaybiHbIH Kayin-
KaTepi. TyTaHFbil 3aTTapAbl LWALKA

> B B P

Hemece KypbuiFbiFa KOJIAAHBAHDI3.

HyckaynbIKTbIH CPYTTEPIH KapaHbi3.

Acnantbiy aya arbickl (2C) meH TemnepatypacbiH (2B) petteyre apHanfaH
apHaiibl 6atbipmanapb 6ap.

Eki OaTblpMa aya afbiChiHbIH KyLLi MEH TeMnepaTypachlH Keneci TapTinTepae opHaTy
YLLIH KbI3MeT eTefj:
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Aya arbicbiH petTey GaThipmack (2C) TemnepatypaHbl petTey 6atbipmach (2B)

0=CeHalPyn 1 = MMHUManabl Temneparypa
1 = ayaHblH OpTaLLa afbiChl 2 = opralua Temneparypa
2 = ayaHblH KYLLTi afbICbl 3 = makcumangbl TeMneparypa

CankbIH aya 6aTbipmacl (2A) Erep acnanta ocbl 6atkipma 6onca, oHaa oHbl peTke

KenTipinreH LWaLTkI HbiFaiATy YLUiH Naiinanaxyra 6onagp.

* Erep denpi kockaH keaae ockl 6aTbipMaHbl 6acca, OHAa bICTbIK aya cankbiHaaiabl,
Byn peTke KenTipinreH LUALTbI XaKCbIpak HblFaiTy YLLiH Kbi3MeT eTeqi.

* bBarbipMaHbl XibepreHHeH KkeliH TaHdanfFaH TepTinke GainaHbICTbl, kaiTagaH
bICTbIK @ya LWblFaTbIH Gonagp.

TA3ATIAY XOHE TEXHUKATIbIK
KbISBMET KOPCETY

KYPbUIFbIHbI TOKTAH aXblPaTbIHbI3.

ECKEPTY! KypbInfbIHbI KaTa nanganaHy
angbiHaa GapnblK TasanadFaH Genikrtep

ECKEPTY! Tasanay Hemece TexHuKanblk
KbI3MET KepceTyai Xy3ere acbIpy anabiHaa
TONbIFbIMEH KEMNKEHiH TeKCepiHi3.

Acnan neH KoHAbIpManapabl TasapTy

Acnan neH koHablpManapabl (auddy3op, CTaRNMHITIH KOHABIPMAChI )

TasapTy YWiH ObIMKbIN LWyGepekTi naiganaHbiHbi3. EpiTkilwutepai,
KK abpasvBTik HEMECE arpecCyBTI XKYFbILL Kypanaapal nanganaHbaHsIs.

Kepi xafpaitga acnantbiH 6eTki kabaTblH 3akbiMaay kayni 6ap.

Acnan cyariciHiH bitenin kanmaybIH xyieni Typae 6akbinanpi3. LLax

MEH LaLUTaH Ta3apTbiHbI3.

Cyarini Tasapry (1)

Erep acnan cysrimeH xab6abiKTanfaH 6onca, MbiHaHbl OpbIHAAHbI3:

+  CyariHi (1B) cypeTTe KepceTinreHaei eTin allbHbI3.

*  [bikbin WwybepekneH TopLiaHbIH anablHfbl XeHe apTkbl benikTepiH
(1A) aHe cya3riHiH kaknarbiH (1B) TazapTbiHbI3.

» bBapnbik Geniktepai KenTipiHi3 aHe onapabl Kepi Ke3ekTinikneH
OpHaTbIHbI3.

@ ECKEPTINE: ceH navpganaHbinaTblH OpblHXanWaa laH
HeFypnbIM Ken Gonca, cy3riHi COFyprbIM XUipek TazapTkaH
XOH.

CAKTAY

ECKEPTY! ©pt TyblHAaybIHbIH Kayin-
katepi. KypbInfFbiHbI cakTay angbiHaa
cankblHAAFaHbIH KYTiHi3.
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ECKEPTY! KyaT CbIMbIH Kypblifbl
avHanacsiHa OPAMAHbBI3.

TACTAY

Kypbinfbl Gymacs! kaitTa eHaenmeni MatepuangapaaH xacanfaH.
> OHbl KopLiaraH OpTaHbl KOpFay peTTeynepiHe caii TacTaHyi3.

OnekTpnik XeHe anekTpoHAablk xababiktap kanabifbl (WEEE)
GoiibiHwa 2012/19/EK oupekTuBachiHa COMKEC KYPbIFbl HEMECE
E OHbIH OymacbiHAarbl Cbi3binFaH cebeT TaHOackl KypbinFbiHbIH
W= KbIBMET Mep3iMi COHplHAa Backa TypMbICTbIK kanablkTaH Genek
TacTanybl KEpekTiriH kepceTeqi.

Con cebenTi, naipanaHywsl KypbiNFbIHBIH - 3NEKTpRiK XaHe

9NEKTPOHABIK XabAbIKThl KaliTa 6HAeYy OpTanbifbiHa anapybl
kepek. bonmaca, naipanaHywsl KOKbicka TacTamaw, xaHa, Ganama
OipeyiH caThin any KesiHge caTylbifa KypbinfbiHbl 6epe anagsbl.
Mangananywel enwemi 25 cM Kiwi 9nekTpOHAbIK 6HiMAepai caTy
aitmarbl keminge 400 m2 6onathiH caTylwbifa ew6ip akbiChi3 XaHe
caTbin any miHgeTTemeciHcis 6epe anagbl. KongaHeiCTaH LWbiFapbiiFaH
KYpbINFbIHBI KailTa eHaey npouedypackbiHa 6enek xuHay, OHbIH iliHae
OHJEeY XoHe KOpLuaFaH opTaFa 3WsiH KENTipMel TacTay KopluaraH opTa
MeH aflam [eHcaynblfbiHa XafbIMCbi3 acepnepai bonabipmait, Kypbingbl
KypamblHAarsl MaTepuangapgbl kaiiTa naigjanaHyra kaHe/Hemece
kailTa eHaeyre biHTanaHgsipags!.

TEXHUKATNDbIK KONOAY KOPCETY KKI
XKOHE KENINAIK

Kypangpl catynaH kemiH eki xbinFa keningik 6epinegi. Erep
caTbln anyLbl XeTKi3y KeliH opblHAanfaHblH Aanenaen anMaca,
Keningik Jekte/WwoT-hakTypada KepceTinreH KyHHeH 6GacTan
KywiHe eHeni (aHblK kepiHOereH arganaa). ©OHiMAi KeTkisreH
Kesfe aviTapnblkTaii 3aKblM aHbIKTanfFaH xarganaa exi agicTid 6ipi
GackacblHa GannaHbICTbl BTKi36enTiH Gonca, KypblnfblHbIH TEriH
XOHAEY Hemece aybICThIpy XYMbICTapbiHa Keningik Gepinepi.
Carbin anyLubl akaynblKTbl TanKaHHAH KENIH eki all iiHae ekineTTi
Kbl3MeT opTanbifblHa OyMbIMHBIH ~ canacbiHbIH — COMKEeCCi3airi
Typansl xabapnai anagbil.

Keningik keneci xafgannapga akaynsl bonaTbiH Genwektepre
Tapanvangbl:
a. TacbiManabl Hemece ke3fencok Wwabybinaap KesiHaeri 3aKbim
b. [lypblc opHaTnay Hemece 3neKTp XeniCiHiH conkeccisairi
C. OKIneTTiri XoK Kbl3METKepnep XyprisreH xeHgey Hemece
esrepic
d. KbI3MET XaHe Ta3anay XyMbICbl AyPbIC EMEC HEMECE KOK
€.T03y K8He/Hemece KONMAaHbIC Kafdawbl, OHbIH ilWiHae
naiaanaHyra HemMece OpHaTbIfFaH yakbiTka 6ainaHbICTbl Kbi3MeT
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Mep3iMiHiH KbICKapybl pacTanfaH Kypan >XaHe/Hemece Kypan
GenwwekTepi,

f. ManpganaHy HyckaynapbiH OpblHAaMay, YKbINCbI3ablK Hemece
naviganaHy epexenepiH eckepmey,

g. Kyatr kabeni Hasapcblid3 anHanfaH, MamnbiCKaH Hemece
TapTbINfFaH,

h. >KengeTtkiwTe wawTbiH 60nybl,

i. CyblK ayaHblH KipiC CY3riCiHiH nacTaHybl KO3fanTKbILUTbI
Kbl3ablpbin xibepeai,

|. nanganaHy kesiHaeri ke3aencok Kynaybl,

m. CyblK aya TYCIMiH XOHE bICTbIK aya LUbIFbICBIH TOKTaTy
(anabIHFbI X8He apTKbl TOP apKbinbl)

n. TynHyckanbl Gonbin TabbINMManTblH TEXHUKambIK Kbl3MET
KepCeTy Kepek-XapaKTapblH XaHe HbicaHdapabl nanganaxy,

0. KypbInfbiHbI Tazanayra XMMUSnbIK 3aTTapabl nanganaxy,

p. Manganany kesiHge naktepdi Hemece Gacka cnipewnepgi
KongaHy.

Xorapblga kenTipinreH cebenTep TisiMi epeklwe Mbicangap
TidiMmi 6onbin Tabbinagbl opi TOMbIK Ti3IMHEH Typybl MYMKIH
emec, con cebenti ocbl Keningik KypangblH  eHAipicTiK
3aKbIMaapbl HoTMXKeciHAe OpblH anaTblH Gapnblk Xxafgannapra
KonpadbinManabl. Keningik Kypanabl Makcatchid naiganaHy
XafdanblHa >keHe kacibu MakcaTTa nanganady kafganbiHa
Tapanmarigel. OpHaty, naiganaHy >»aHe TexHUKamnblk Kbl3MeT
KepCeTy HyckaynbifblHAa KenTipinreH Gapnblk Hyckaynapasl
opblHAamay cangapblHaH 6onfaH, TynFanap, HelcaHaapFa aHe
YA KaHyapnapblHa Tikenen Hemece XaHama Typae KaTbICTbl
3aKbIMFa KayanTbl 6onmarimbl3. Epekiueniri - caTyLubl opHaTaTbiH
keningik MiHoeTTemeci.Epekweniri - caTylubl opHaTaTbIH Keningik
MiHOEeTTEMECI.

KbiamMeT KepceTy xaFganbl

KypbInFbl TEK OKINETTi KbI3MET KepCceTy opTasbifblHAA XeHAenyi
kepek Keningikteri akaynbl Kypan TexHuKanblk Kongay kepceTy
opTanbifbiHa caTy Hemece Bepy KyHiHeH TypaTblH KyxaTneH bipre
TYCYi KEpexk.
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